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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

1. Oznamovatel  

Robert Bosch, spol. s r.o. 

Roberta Bosche 2678 

370 04 České Budějovice 

IČ 466 78 735 

zastupovaný na základě plné moci: 

 

APP – PROJEKT s.r.o. 

Jírovcova 1348/24a 

370 01 České Budějovice 

 

2. IČ  

466 78 301 

 

3. Sídlo (bydliště) 

Jírovcova 1348/24a 

370 01 České Budějovice 

 

4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele 

Ing. Pavel Hanzlík, V. Talicha 2, České Budějovice, 370 05, tel: 603 838 305 
 

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

I. Základní údaje 

1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

Záměr a názvem :   „Parkoviště sever – zóna 1, zóna 2“   byl zařazen  podle : 
přílohy č. 1 zákona 100/2001 Sb., jedná se o : Skladové nebo obchodní komplexy včetně 
nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo 
garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu – bod 10.6. 
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2. Kapacita (rozsah záměru) 

Oznámení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění, je zpracováno pro záměr: 
Parkoviště sever – zóna 1, zóna 2, společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. České Budějovice.  
Společnost Robert Bosch, spol. s r.o. patří se svými téměř 2 300 zaměstnanci mezi 
nejvýznamnější výrobní podniky v Českých Budějovicích a v celém jihočeském regionu. 
Vzhledem k dosavadním úspěšným výsledkům v České republice klade na své závody stále 
náročnější úkoly jak ve výrobě, tak i v oblasti vývoje a výzkumu. Vedle výroby stále 
náročnějších součástí a komponentů pro automobilový průmysl se závod České Budějovice 
stal místem realizace pilotního projektu nového uspořádání výrobního procesu, tzv. BPS 
systému.  
Závod se připravuje na rozšíření perspektivních výrobních programů, které bude spojeno 
s dalším rozšiřováním výrobních ploch a nárůstem počtu pracovníků. Z těchto důvodů je 
nutno přikročit k přípravě rozšíření parkovacích ploch pro osobní vozidla zaměstnanců, 
jejichž omezená kapacita se v současné době začíná projevovat. V severní části areálu závodu 
probíhá v současné době stavba výrobní haly 090b v souladu s výhledovým plánem rozvoje 
závodu i návrhem územního plánu zóny ,,Průmyslový areál kněžské Dvory,,. Dále je 
plánována výstavba pomocných provozů v okrajových pásmech jak na východní tak na 
západní straně areálu. Další stavební rozvoj závodu ROBERT BOSCH je pak možný pouze 
směrem severním. S vybudováním nového parkoviště je proto uvažováno mimo současného 
areálu závodu na pozemcích, které se nacházejí severně od stávajícího parkoviště a jsou od 
něho odděleny pásem zeleně a vodotečí.  
Avšak vzhledem k připravovaným záměrům města na vedení komunikačního propojení 
městských částí kněžské Dvory a Vltava v těsné blízkosti severní hranice závodu, je rozšíření 
parkovacích ploch v krátkodobém horizontu možné pouze v omezené míře.  
  
        Záměrem investora je rozšíření ploch parkoviště pro osobní automobily zaměstnanců a to 
z toho důvodu, že na části stávajícího parkoviště vně areálu bude vystavěna nová průmyslová 
hala, čili zaměstnanci společnosti nebudou mít dostatečnou kapacitu pro zaparkování svých 
vozidel. Zastavěnou plochu parkoviště tak z části nahradí nové parkovací plochy, čili nárůst 
počtu vozidel bude  malý a postupný rozložený v čase, podle  rozvoje podniku. 
Dle ZÚR, který není dosud v souladu s územním plánem města, je část pozemků, na nichž je 
situován stavební záměr, součástí koridoru severní spojky. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto 
o rozdělení stavby severního parkoviště na dvě samostatné zóny. Zóna 1 umístěná na okraji 
koridoru severní spojky je řešena jako stavba dočasná a zóna 2 parkoviště sever je řešena 
v území mimo koridor jako stavba trvalá a nezávislá na zóně 1. Napojení parkoviště 
chodníkem k areálu závodu prochází rovněž koridorem severní spojky a je řešeno jako 
dočasné.  Dočasná lávka pro pěší zasahuje dle územního plánu do pásu obecné krajinné 
zeleně (KV). 
V současné době, kdy je řešena změna územního plánu města ve vazbě na severní spojku, 
bude upřesněna poloha komunikace a křížení, případně napojení severní spojky na 
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příjezdovou komunikaci do areálu závodu Robert Bosch. Zároveň s tím bude nutno vyřešit 
trvalé napojení parkoviště s areálem závodu Robert Bosch komunikací pro pěší.  
Navýšení parkovacích stání je projektováno pro 481 osobních automobilů, přičemž v zóně 
jedna bude 175 stání a v zóně dvě 306 parkovacích stání.  
 

Jako podkladových materiálů bylo využito informací od zadavatele a dodané dokumentace 
k územnímu řízení. Dále bylo využito informací na základě odborné konzultace se zástupci 
společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., České Budějovice a APP-PROJEKT s.r.o. – projektová 
a inženýrská kancelář České Budějovice, archivu firmy zpracovatele a terénního průzkumu 
lokality . 

 

Základní údaje o kapacitě stavby: 

Zóna 1: 

- Zastavěná plocha celkem: 4 374 m2 

z toho:    plocha účelových komunikací: 2 395 m2 

               plocha parkovacích stání: 1 979 m2 

- Plocha sadových úprav: 980 m2 

- Počet  parkovacích stání  : 175 

Zóna 2: 

- Zastavěná plocha celkem: 6 827 m2 

z toho:    plocha účelových komunikací: 3 384 m2 

               plocha parkovacích stání: 3 443 m2 

- Plocha sadových úprav: 1 766 m2 

- Počet  parkovacích stání  : 306 

Celkem  zóna 1 a zóna 2 parkovacích stání  :  481 

 

3. Umístění záměru 
 
Tabulka č. 1: Umístění záměru 
Kraj Jihočeský 

Město nebo obec České Budějovice 

Katastrální území č. 622052 České Budějovice 3 – Kněžské Dvory 

 

Záměr bude realizován na pozemcích ve vlastnictví společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., 
České Budějovice. Dotčené pozemky novým záměrem jsou situovány severním směrem od 
stávajícího areálu a stávajícího parkoviště zaměstnanců. 

 



Číslo zakázky: 2012166                                                                              

7 

 

Dotčené pozemky novým záměrem: 

Tabulka č. 2: Výčet parcel dotčených novým záměrem 
Parkoviště sever – zóna 1 

Pozemky Způsob využití, druh 
pozemku 

Vlastník 

739/1 Trvalý travní porost Robert Bosch, spol. s r.o. 
746/1 Trvalý travní porost Robert Bosch, spol. s r.o. 
746/5 Zamokřená plocha – 

vodní plocha 
Robert Bosch, spol. s r.o. 

747/8 Koryto vodního toku 
umělé – vodní plocha  

Robert Bosch, spol. s r.o. 

749/24 Trvalý travní porost Robert Bosch, spol. s r.o. 
749/1 Trvalý travní porost Robert Bosch, spol. s r.o. 

Pozemky dotčené inž. sítěmi, napojením na místní komunikaci a úpravu 
terénu 

739/8 Ostatní plocha Statutární město České Budějovice 
nám. Přemysla Otakara II, 370 92 
České Budějovice 

 
Parkoviště sever – zóna 2 

739/1 Trvalý travní porost Robert Bosch, spol. s r.o. 
739/7 Zamokřená plocha – 

vodní plocha 
Robert Bosch, spol. s r.o. 

Pozemky dotčené inž. sítěmi, napojením na místní komunikaci a úpravu 
terénu 
705/29 Ostatní plocha SJM Tůma Waldemar a Tůmová 

Marie 
739/8 Ostatní plocha Statutární město České Budějovice 

nám. Přemysla Otakara II, 370 92 
České Budějovice 

4743/1 Ostatní plocha Statutární město České Budějovice 
nám. Přemysla Otakara II, 370 92 
České Budějovice 

 
   
Záměr je v zásadě v souladu s územně plánovací dokumentací pro uvedenou příměstskou 
lokalitu. Dle územního plánu města jsou pozemky, na nichž je uvažována výstavba parkoviště 
sever, součástí makrobloku 3.4.3.038. R MO – čl. 73f a 3.4.3.037 R PA – 3 – čl. 40 – 
zastavitelné území pro pracovní aktivity a průmyslovou výrobu v příměstí ve smyslu výše 
uvedené obecně závazné vyhlášky č. 4/2000 Sb.  
 

4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 
 
Hlavním charakterem celého záměru je vybudování 481 nových parkovacích míst pro 
osobní automobily v návaznosti na stávající parkoviště a to z důvodu toho, že část 
stávajícího parkoviště bude zrušena a na jejím místě bude vystavěna nová průmyslová 
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hala společnosti Robert Bosch, spol. s r.o.. Tímto záměrem dojde k rapidnímu 
nedostatku parkovacích míst pro osobní automobily zaměstnanců společnosti.  Nově 
vzniklá parkoviště tedy budou z části využívána pro stávající automobily, které nebudou 
moct parkovat v ně areálu z důvodu rozšiřování výroby a automobily nových 
zaměstnanců, kteří budou moci nastoupit na nově vzniklá pracovní místa. 
Navrhovaný záměr je umístěn na okraji příměstské části České Budějovice 3 – Kněžské 
Dvory, na volné ploše nedaleko průmyslového areálu Robert Bosch spol. s r.o. a na vlastních 
pozemcích výše uvedené společnosti.   
Rozšíření parkoviště je plánováno ve dvou zónách první dočasné zóně a druhé trvalé zóně 
v severní části areálu společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. Parkování bude řešeno systémem 
šikmého stání. Závod České Budějovice (Robert Bosch, spol. s r.o. se stal místem realizace 
pilotního projektu nového uspořádání výrobního procesu, tzv. BPS systému). Závod se 
připravuje na rozšíření perspektivních výrobních programů, které bude spojeno s dalším 
rozšiřováním výrobních ploch a nárůstem počtu pracovníků.  
V současné době probíhá výstavba nové výrobní haly 090b v souladu s výhledovým plánem 
rozvoje závodu i návrhem územního plánu zóny ,,Průmyslový areál Kněžské Dvory,,. Dále je 
plánována výstavba pomocných provozů v okrajových pásmech jak na východní tak na 
západní straně areálu společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. 
V této studii je zohledněn fakt, že zóna 1 bude umístěna na okraji koridoru severní 
spojky, proto je tato zóna pouze dočasná. Zóna 2 je řešena mimo koridor, proto bude 
řešena jako stavba trvalá.  
 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu 
zvažovaných variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) 
pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

Zrealizovaný záměr ve společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., České Budějovice posílí či 
zajistí tyto potřeby: 

- Navýšení parkovací kapacity pro osobní automobily zaměstnanců 
- Alespoň částečné zmírnění hustoty provozu a komplikací při příjezdu a odjezdu 

zaměstnanců (převážně při střídání směn provozu, kdy intenzita dopravy je zde 
nejkomplikovanější) 

- Náhrada za stávající parkovací plochy, které budou zrušeny a zastavěny novou 
průmyslovou halou společnosti 

- Úprava ploch, výsadba nových stromů, zeleně 
Vzhledem k rozšiřování společnosti Robert Bosch spol, s r.o. je současná kapacita parkovací 
plochy nevyhovující. Při běžném provozu podniku je parkoviště zcela zaplněné, velké 
problémy se zaparkováním mají zaměstnanci při střídání směn, kdy se zde pohyb vozidel 
v podstatě zdvojnásobuje. Často zaměstnanci parkují ve vzdálenějších lokalitách od závodu, 
na nezpevněné krajnici místní komunikace. Z hlediska bezpečnosti dopravy zde dochází ke 
zhoršení situace, nezanedbatelné je i patrné poškození krajnice komunikace. Nové parkovací 
stání bude v bezprostředním kontaktu s místním interakčním prvkem č. 8, nacházejí se při 
severním okraji a odděluje území areálu od volné krajiny. Tento prvek bude pouze přemostěn, 
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nebude zde docházet k poškození vodoteče. Mostek bude snadno odnímatelný (bližší popis 
viz kapitola 6.). 
S ohledem na charakter záměru a rozsahu a význam interakčního prvku nelze předpokládat 
provozem záměru ovlivnění této části krajinné zeleně. Ovšem při samotném zhotovení 
projektové dokumentace bylo bráno na zřetel zachování veškeré stávající zeleně a jiných 
krajinných prvků. Společnost Robert Bosch spol, s r.o. má na opak zájem na dalším ozelenění 
areálu parkovišť, z toho důvodu nebude tak jako ostatní provozovatele používat pro pokryv 
parkovacích ploch živičné směsi, ale tvárnice, které budou volně prorostlé zelení.     

      Z těchto uváděných důvodů je nutné parkovací kapacitu výrobního areálu Robert Bosch, 
spol. s r.o. navýšit. Dalším důvodem pro navýšení kapacity parkoviště je uvažovaný záměr 
rozšíření výrobních hal o přístavek haly Bj 090b, která by navazovala na stávající halu 090a 
severním směrem. V této nové hale bude vytvořeno 360 nových pracovních míst. Lze tedy 
předpokládat, že část těchto zaměstnanců se bude do zaměstnání dopravovat automobilem, 
což dále navyšuje potřebu rozšíření parkoviště, tedy jeho kapacity.  

Rozšíření parkoviště na severní stranu areálu společnosti je výhodné zejména z důvodu 
napojení na stávající komunikaci Roberta Bosche, spol. s r.o., která je příjezdovou 
komunikací do závodu. Pro možnost realizace venkovního osvětlení, ovládání bran a případně 
vrat je nutno osadit na okraji pozemku podél komunikace pilíř s přípojkou NN.  

 

Obrázek č. 1: Fotografie nevhodně zaparkovaných automobilů zaměstnanců společnosti 
Robert Bosch, spol. s r.o. 

  

 

 

6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

Areál závodu společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., České Budějovice a budoucí staveniště se 
nachází v lokalitě, která je zastavitelným územím určeným pro pracovní aktivity a 
průmyslovou výrobu v příměstí ve smyslu obecně závazné vyhlášky č. 4/2000 Sb.  

 Urbanistické a architektonické zásady pro výstavbu v areálu byly stanoveny již při vzniku 
závodu v roce 1992. Již tehdy bylo založeno pásmo hlavních výrobních budov situovaných 
uprostřed pozemku ve směru severojižním. Takto byly vybudovány i hlavní výrobní objekty 
080 a 090 a takto je počítáno i s umístěním budoucího dalšího nového výrobního objektu na 
pozemku, jako logické pokračování stávající stavby. V tomto duchu byla situována i nová 
hlavní příjezdová komunikace do závodu, která byla i realizována jako prozatím jediná 
stavební aktivita v území přiléhajícím k severní části areálu závodu. V této severní části areálu 
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bylo v té době vybudováno dnešní parkoviště zaměstnanců, které však již svou kapacitou 
nepostačuje, navíc bude jeho část zastavěna novou výrobní halou. 

Nová parkovací plocha bude umístěna na volných pozemcích mimo zastavěný areál závodu, 
severně od hlavního příjezdu do závodu a v jeho docházkové vzdálenosti. Jedná se o 
nezastavěný pozemek s travním porostem. Vlastní parkoviště bude řešeno stejným způsobem 
jako parkoviště uvnitř areálu závodu včetně pásů zeleně se stromy a rozmístění stožárů 
venkovního osvětlení. Účelové komunikace budou s živičným povrchem, parkovací stání 
budou ze zatravňovací dlažby. Mezi jednotlivými řadami stání budou vsakovací příkopy 
s nezpevněným propustným povrchem. Kanalizační systém, povrchová vsakovací nádrž a 
venkovní osvětlení jsou řešeny jako objekty trvalé v zóně 2 parkoviště sever. Dočasná část 
parkoviště, tj. zóna 1, bude napojena na zónu 2 včetně sítí tak, aby bylo možno v případě 
potřeby dočasné parkoviště odstranit a trvalo stavbu dál nezávisle provozovat.  

 

 

Uvedený záměr lze rozčlenit do jednotlivých etap: 

Bj 901/1 Příprava území 
Bj 902/1-2 – Parkoviště sever 
Bj 903/1 Oplocení 
Bj 904/1 Chodník 
Bj 905/1 Stavební úpravy v závodu 
Bj 906/1 Lávka pro pěší 
Bj 907/2 Dešťová kanalizace 
Bj 908/2 Venkovní osvětlení  
Bj 909/2 Povrchová vsakovací nádrž 
Bj 910/1-2 Sadové úpravy 
 
Bj 901/1 Příprava území 
Na pozemku určeném pro výstavbu parkoviště bude odstraněna humózní vrstva. Zemina bude 
částečně použita na sadové úpravy v okolí parkoviště. Přebytečná zemina bude využita 
investorem na rekultivace v areálu a částečně nabídnuta dalším subjektům.  
Na vzniklou plochu bude minimálně ve dvou vrstvách navezena zemina vhodná k hutnění. 
Navezená zemina bude hutněna tak, aby na pláni bylo dosaženo deformační modulu 
EDEF2≥45MPa z druhé zatěžovací větve při provedení metodikou dle ČSN 72 1006. Vrstva 
hutněného násypu je v průměru cca 0,50 m. V místech vsakovacích žeber budou položeny 
drenáže obsypané kamenivem. 
 
Bj 902/1-2 – Parkoviště sever 
Parkoviště sever–zóna 1, půdorysných rozměrů 33,5x146,5 m je navrženo v pruzích sever-jih.  
Parkoviště sever–zóna 2, půdorysných rozměrů 51x146,5 m je navrženo v pruzích sever-jih. 
Parkoviště bude řešeno s kolmým stáním o velikosti 2,5x4,5 m. K jednotlivým párům pruhů 
parkovacích míst bude zajištěn příjezd a odjezd po komunikacích šířky 6 m. Tyto komunikace 
budou napojeny na místní komunikaci, ulici Roberta Bosche, kde bude zároveň vjezd i 
výjezd. Parkoviště sever bude vybudováno jako z části zpevněné s živičným povrchem 
(komunikace mezi stáními) a z části zpevněné zatravňovací dlažbou (plochy pro stání 
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vozidel). Mezi jednotlivými řadami stání bude nezpevněný propustný zemní žlab, kterým 
bude dešťová voda z parkoviště odvedena do vsakovacího a odvodňovacího příkopu 
umístěného pod povrchem parkoviště. Velikost stání 4,50x2,50 metrů, průjezd mezi 
jednotlivými řadami stání 6 m. 
Celková kapacita parkoviště sever je 481 parkovacích stání, z toho zóna 1: 175, zóna 2: 306.  
 
Bj 903/1 Oplocení 
Celé parkoviště sever bude po obvodu opatřeno dočasným oplocením. Jeho nosná konstrukce 
je navržena z ocelových pozinkovaných sloupků a vzpěr kotvených do betonových patek. 
Výplňovou část plotu bude tvořit ocelové pozinkované pletivo výšky 2000 mm. Na východní 
straně budou do oplocení osazeny dvě dvoukřídlové brány šířky 7 m, pro vjezd a výjezd 
z parkoviště za běžného provozu budou osazeny závory. Závory a brány budou ovládány 
přístupovým systémem.  

- Délka oplocení: 499 m 
 

Bj 904/1 Chodník 
Z nově budovaného parkoviště sever povede provizorní, lehce rozebíratelný chodník jižním 
směrem k areálu závodu. Pro dočasný chodník budou použity betonové panely 2x5 m uloženy 
na štěrkovém podloží. Tato konstrukce zajistí kdykoliv snadné odstranění chodníku. Trasa 
chodníku je vedena po vlastních pozemcích firmy Robert Bosch po zatravněných pozemcích 
tak, aby nebylo nutno kácet vzrostlé stromy nebo křoviny.  
 
Bj 905/1 Stavební úpravy v závodu 
Při pokládání chodníku, který povede přes novou lávku a bude napojen na stávající chodník 
v areálu závodu, bude nutné vyznačit přechod pro chodce na stávající vnitrozávodové 
komunikaci, aby byl zajištěn bezpečný přesun chodců do areálu závodu. Do stávajícího 
oplocení závodu bude osazena branka pro pěší v místě nového vstupu navazujícího na 
chodník. 
Konstrukce stávajícího oplocení je provedena z ocelových pozinkovaných sloupků a vzpěr 
kotvených do betonových patek. Výplňovou část plotu tvoří ocelové pozinkované pletivo 
výšky cca 2000 mm. U nového vstupu budou přilehlá pole oplocení zkrácena a oplocení 
doplněno vstupní brankou o šířce: 900 mm s rámovou ocelovou konstrukcí a výplní 
z ocelového pozinkovaného pletiva. Branka bude napojena na přístupový systém.  
 
Bj 906/1 Lávka pro pěší 
Dočasná lávka pře stávající umělou vodoteč bude mít nosnou ocelovou konstrukci. Lávka 
délky 11 m s dřevěnou průchodnou plochou a ocelovým zábradlím po obou stranách bude 
uložena na betonové bloky založené do nezámrzné hloubky. Celá konstrukce lávky je 
navržena jako snadno demontovatelná a s háky na hlavních nosných prvcích. Lávka je stejně 
jako celá trasa chodníku je umístěna tak, aby nebylo nutno kácet stromy nebo křoviny.  
 
Bj 907/2 Dešťová kanalizace 
Na parkovišti sever bude odvod dešťových vod zajištěn odvedením povrchových vod přímo 
ze zemních žlabů mezi stáními a drenážním vsakovacím systémem s vrstvou humusu, 
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geotextilií a kamenivem.  Přes vrstvu geotextilie budou vody filtrovány od případných 
ropných látek, které se mohou na parkovišti vyskytovat.  
Drenážní vsakovací systém bude veden do dešťové kanalizace DN 300. Tato kanalizace bude 
zaústěna do otevřené povrchové vsakovací nádrže. 
 
Bj 908/2 Venkovní osvětlení  
Na hranici parkoviště (pozemek č. 739/1) bude zřízen nový pilíř NN osazený elektroměrovým 
rozvaděčem s hlavním jističem 40A/C/3f a hlavním rozvaděčem parkoviště. Z tohoto 
hlavního rozvaděče budou následně připojeny: osvětlení parkoviště, vjezdové závory, vrata a 
kamerový systém. Rozvod bude proveden kabely s měděným jádrem, které budou uloženy 
v zemi. Přípojka elektro je dodávkou E.ON. 
 
 
Celková energetická bilance: 
Celkový instalovaný výkon Pi 28,2 kW 
Celkový soudobý výkon Ps 16,8 kW 
Celková roční spotřeba 125,5 MWh 
 
Bj 909/2 Povrchová vsakovací nádrž 
Kanalizace DN 300 odvádějící dešťové vody z parkoviště bude zaústěna do otevřené 
povrchové vsakovací nádrže. Však v nádrží bude zajištěn pomocí stěrkové vrstvy v dostatečné 
ploše a v dostatečné hloubce. Hloubka vrstvy s dostatečným vsakovacím koeficientem 
(písčitý štěrk) dle geologického průzkumu se nachází cca 1,7 m pod stávajícím terénem. 
Nádrž bude zahloubena ve stávajícím terénu a dle umístění v terénu a spádu území není 
možný žádný bezpečnostní odtok.  
Odvodňovací plochy: 

- Asfaltové a betonové plochy 
- Komunikace ze zatravněných tvárnic 
- Zatravněné plochy 

Půdorys dna nádrže je navržen o ploše 240 m2. Na dně bude zřízen zásyp z hrubého kameniva 
o tloušťce vrstvy cca 0,10 m. plocha volné hladiny v případě naplnění vsakovací nádrže je 
340 m2.  
 
Bj 910/1-2 Sadové úpravy 
Parkoviště sever bude doplněno v místech odvodňovacích pruhů vzrostlými stromy, které 
budou stejného druhu, jako na stávajícím parkovišti v areálu závodu, což je Javor mléčný – 
Acer Platanoides. 
Objekt zajišťuje výsadbu stromů s dalším ošetřováním po jejich výsadbě. Dále je řešena 
konečná úprava všech dotčených ploch tj. jejich vyrovnání, ohumusování deponovaným 
humusem v tl. 100 mm a osetí luční směsí v množství 0,03 kg/100 m2. Osety budou také 
parkovací stání – doporučeno použít kostřavy červené. Práce budou zahrnovat úpravu ploch 
tak, aby byl umožněn přirozený odtok povrchových vod.  
Parkoviště sever – zóna 1: 28 ks stromů 
Parkoviště sever – zóna 2: 50 ks stromů 
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7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení: srpen 2012 dle projektové dokumentace 
Předpokládaný termín dokončení: prosinec 2012 dle projektové dokumentace 
 

8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Tabulka č. 3: Výčet dotčených samosprávných celků 

Kraj Jihočeský 

Katastrální území          České Budějovice 3 – Kněžské Dvory 

Pozemky  (ppč) 

739/1, 746/1, 746/5, 747/8, 749/24, 749/1, 739/7 – 
parkoviště jako takové se bude týkat hlavně pozemku č.  
739/1, ostatní uvedené pozemky budou zasaženy pouze 
okrajově. 

 

Pro území, ve kterém se nachází budoucí staveniště, nechala firma Robert Bosch zpracovat 
územní plán zóny „průmyslový areál – Kněžské Dvory“. Na základě této dokumentace 
zpracované Ateliérem Brno v letech 1997 – 1999 bylo zastupitelstvem města Č. Budějovice 
v únoru 1998 schváleno souborné stanovisko ke konceptu územního plánu zóny a dílčí změna 
územního plánu zmíněné části města, která mimo jiné poskytla legislativní prostor pro 
plánované rozšíření závodu Robert Bosch a jeho nové dopravní spojení. Tato změna byla 
zapracována rovněž do nového územního plánu města České Budějovice, který byl schválen 
v roce 2000 a od té doby spolu s obecně závaznou vyhláškou č. 4/2000 ze dne 17.5.2000 je 
závazným podkladem pro přípravu všech stavebních aktivit na jeho území. 

Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací pro uvedenou příměstskou lokalitu (viz. 
příloha této studie) – doplní investor a provozovatel. 

 

9. Výčet navazujících rozhodnutí podle §10 odst.4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat 

Závěry oznámení záměru: Krajský úřad Jihočeského kraje 
Územní rozhodnutí a stavební povolení: Stavební úřad České Budějovice 
 

II. Údaje o vstupech 
Zábor půdy 
Pozemek, na kterém dojde k záboru půdy, se nachází v severní části areálu společnosti Robert 
Bosch, spol. s r.o..  
Parkoviště bude vybudováno na nezpevněné ploše travnatého pozemku č. 739/1 a dalších 
pozemků, kterých se bude výstavba týkat pouze okrajově (v minimální míře).  
Pro realizaci záměru je nutno trvale vyjmout ze zemědělského půdního fondu dle zákona č. 
334/1992 Sb., pozemek p.č. 739/1 (14 788 m2), vedený jako trvalý travní porost. 
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Tabulka č.: 4 - Výčet dotčených pozemků a zábor půdy 
 Parkovací 

plocha 
celkem (m2) 

Plocha účelových 
komunikací (m2) 

Plocha 
parkovacích 

stání (m2) 

Plocha 
sadových úprav 

(m2) 
Parkovací zóna 1 4 374 2 395 1 979 980 
Parkovací zóna 2 6 827 3 384 3 443 1 766 
 
Dočasné vynětí ze ZPF bude provedeno u části pozemků p.č. 746/1 (200,5 m2) a 749/24 (11,3 
m2), vedených jako trvalý travní porost. Jedná se o pozemky, na nichž bude umístěn dočasný 
provizorní chodník pro pěší a které budou později z části využity v souladu se ZÚR 
jihočeského kraje pro umístění severní silniční spojky města.   

Surovinové a energetické zdroje 

Záměrem nedojde ke změnám na výrobním programu společnosti, kapacita ani druh výroby 
se nezmění. Záměr nevykazuje nároky na teplo a užitkovou vodu, pouze minimální 
požadavky na elektrickou energii pro venkovní osvětlení. 

Období výstavby 

Surovinové zdroje, stavební materiál 

V období výstavby záměru lze předpokládat v lokalitě pohyb stavebních strojů, po dobu, která 
není přesně známá. Dále lze předpokládat pohyb nákladních automobilů při navážení 
vstupních materiálů. Především se bude jednat o: 

- Kamenivo drcené 
- Vibrovaný štěrk 
- Štěrkodrť 
- Beton, betonové tvárnice, ostatní stavební díly, apod. 

 

III. ÚDAJE O VÝSTUPECH 

Emise do ovzduší 

Mobilní zdroje 

V současné době společnost Robert Bosch, spol. s r.o. zaměstnává téměř 2 300 zaměstnanců. 
Část zaměstnanců se do zaměstnání dopravuje veřejnou městskou dopravou nebo na kole. 
Ovšem valná většina zaměstnanců využívá své osobní automobily. Tato automobilová 
doprava je vedena převážně po severní příjezdové komunikaci k severní vstupní bráně, na 
stávajícím parkovišti zaměstnanců, které má nedostačující kapacity parkovacích míst, navíc 
bude z části zastaveno novou výrobní halou. Tato doprava je v současnosti zdrojem emisí 
znečišťujících látek ze spalovacích motorů.  
Po realizaci záměru se kapacita navýší cca o 481 parkovacích stání. Naopak lze předpokládat 
mírné zmenšení této produkce a to především z důvodu lepší plynulosti dopravy, kdy 
automobilům se zkrátí čekací doba, nebude již nutné intenzivně „vyhledávat“ volné parkovací 
místo a celkově se zkrátí doba, po kterou bude vozidlo uvedené do chodu. 
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 Množství emisí z provozu automobilů na parkovišti (stav po navýšení kapacity na 481 stání) 
bylo vypočteno na základě emisních faktorů pro benzínové motory EURO 2 a dieselové 
motory EURO 2. Typ vozů byl zvolen dle aktuálního složení vozového parku v ČR 
k 31.12.2011.   

Výpočet množství emisí produkovaných os. automobily při provozu nového parkoviště 

Střední délka pojezdu 1 automobilu po parkovišti   cca 500 metrů 
Kapacita parkoviště:  zóna 1: 175 parkovacích míst 
                                   zóna 2: 306 parkovacích míst 
V rámci dne uvažováno s celkovou intenzitou 1 443 automobilů 
Tedy:  
 1 443 x 500 = 721 500 metrů ujetých všemi vozidly za 1 den 
 ¼......dieselová vozidla  180 375 metrů/den 
                                               ¾.......benzínová vozidla  541 125 metrů/den 
Tabulka č. 5: Použité emisní faktory ( faktory  publikované MŽP  MEFA 06 , ATEM ) 

Emisní faktory 
 Benzín EURO 2 Diesel EURO 2 

CO 1,1007 g/km 0,4070 g/km 

NOx 0,4046 g/km 0,9640 g/km 

SO2 0,0064 g/km 0,0045 g/km 

PM10 0,0005 g/km 0,0798 g/km 

Benzen 0,0053 g/km 0,0013 g/km 

B(a)P 0,0271 µg/km 0,019 µg/km 

 

Tabulka č. 6: Přehled produkce emisí z dopravy osobních automobilů na parkovišti po 
realizaci záměru výstavby 

Množství produkovaných emisí z automobilové dopravy 

 
Benzínové 
automobily 

(kg/den) 

Dieselové 
automobily 

(kg/den) 

Automobily 
celkem (kg/den) 

Osobní doprava na 
parkovišti (kg/rok)  

CO 0,59 0,0734 0,6634 242,141 
NOx 0,219 0,1739 0,3929 143,409 
SO2 0,0035 0,00081 0,00431 1,57 
PM10 0,00027 0,00144 0,0171 6,24 
Benzen 0,003 0,00023 0,00323 1,18 
B(a)P 0,0000142 g/den 0,000034 g/den 0,0000482 g/den 0,0178 g/rok 
Celková produkce všech emisí z pohybu vozidel na parkovišti (zóna 1 a zóna 2)  
.........394,558 kg/rok 
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Vypočtené emise  jsou příspěvkem nového záměru ke stávající situaci, kdy  v budoucnosti 
bude stávající parkoviště zmenšováno vlivem rozšiřovaní výrobních prostorů. Výsledné 
imisní zatížení v součtu se stávajícím parkovištěm se tedy zvýší  méně než je vypočtený 
příspěvek nového záměru. Z výše uvedeného přehledu je patrné, že emise z automobilové 
dopravy budou malé, zvláště když bude zrušena parkovací zóna 1, která je řešená, jako 
dočasná stavba. 

Množství produkovaných emisí z osobních automobilů zaměstnanců, bude navýšeno 
pouze minimálně, a to z toho důvodu, že parkoviště, které je umístěno uvnitř areálu 
bude zrušeno. Na místo stávajícího parkoviště bude vystavěna nová průmyslová hala 
společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. Společnost neustále zlepšuje a vyvíjí nové 
technologie výroby zaměřené na automobilový průmysl, proto patří mezi nejsilnější na 
trhu. 
Minimální množství emisí nemůže mít vliv na celkovou emisní situaci v dané lokalitě či 
dokonce u nejbližších trvale obydlených objektů.     
 
Vliv rozšíření parkoviště BOSH na sekundární prašnost – dle metodiky AP-42 (US EPA) 
 
Parkoviště může působit jako plošný zdroj sekundární prašnosti. Výše reálných hodnot 
sekundární prašnosti z parkoviště (ze zóny 1 a zóny 2) byly vypočteny podle Metodiky 
výpočtu environmentálních přínosů projektů zaměřených na snížení resuspenze tuhých 
znečišťujících látek do ovzduší vlivem dopravy, United States Environmental Protection 
Agency (dále jen „US EPA“) – Metodika EPA 42.  
 
Pro výpočet emisního faktoru bude použit výpočet podle empirického vzorce  
 
E = [k (sL)0.91x (W x 1,1)1,02] (1 –P/4N) 
 
Kde:   
E = emisní faktor (g/km ujetý vozidlem), 
k = násobitel závislý na velikosti řešené frakce (g/km ujetý vozidlem) 
 

PM2,5 0,15 
PM10 0,62 
PM15 0,77 
PM30 3,23 

sL = zátěž povrchu silnice prachovými částicemi (g/m2) 
 

Množství vozidel/den 
Položka Jednotka 0-500 500–5000 5000–10000 ˃ 10000 
Mn. usazeného prachu– sL-léto (g/m2) 0,6 0,2 0,06 0,03 
Mn. usazeného prachu– sL-zima (g/m2) 2,4 0,6 0,12 0,03 
Pozn. Jedná se o pevně stanovené hodnoty vycházející z Metodiky EPA 42, které nelze měnit. 
 
W = průměrná hmotnost vozidla (t), zjištěná váženým průměrem např. na základě sčítání 
vozidel, resp. odborným odhadem apod. 
P = počet dnů s úrovní srážek ≥ 1mm z celkového počtu dnů N, pokud je hodnocena 
průměrná roční emise, pak je N = 365 
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Zóna 1 (dočasná) 
k = 0,62 
Pozn.: uvažována frakce PM10 
sL – léto = 0,2 
sL – zima = 0,6 
Pozn.: je počítáno s intenzitou dopravy 3x 175 (třísměnný provoz), tj. 525 vozidel/24 hodin 
W = 1,2 
Pozn.: Je uvažováno se 175 parkovacími místy. Protože se jedná o parkoviště pro 
zaměstnance, neuvažujeme zde s pohybem nákladních vozů, dodávek ani  motocyklů. 
Z tohoto důvodu bude 
P léto  = 50 
P zima =60 
N léto = 182,5 
N zima = 182,5 
E léto = 0,1949 g/km ujetý vozidlem 
E zima = 0,4745 g/km ujetý vozidlem 
Je posuzován součet délek jednotlivých uliček, kterými automobily po parkovišti projíždějí. 
Jde o cca 0,41 km 
 

Ulice, 
obec, 
město, 
městys 

Typ 
komunikace 

E – léto E – zima Počet 
vozidel 

Délka 
komunikace 

Emise TZL 
léto 

Emise TZL 
zima 

(Vozidla/den) 
(g/km ujetý 
vozidlem) 

(g/km ujetý 
vozidlem) 

(ks/den) (km) (g/den - léto) 
(g/den - 
zima) 

Ulice 500 - 5000 0,1949 0,4745 525 0,41 41,95 102,14 
Celkem kg za léto / zimu  7,656 18,641 

Celkem tun rok 0,0263 
 
Zóna 2 
k = 0,62 
Pozn.: uvažována frakce PM10 
sL – léto = 0,2 
sL – zima = 0,6 
Pozn.: je počítáno s intenzitou dopravy 3x 306 (třísměnný provoz), tj. 918 vozidel/24 hodin 
W = 1,2 
Pozn.: Je uvažováno se 175 parkovacími místy. Protože se jedná o parkoviště pro 
zaměstnance, neuvažujeme zde s pohybem nákladních vozů, dodávek ani  motocyklů. 
Z tohoto důvodu bude 
P léto  = 50 
P zima =60 
N léto = 182,5 
N zima = 182,5 
E léto = 0,1949 
E zima = 0,4745 
 
Je posuzován součet délek jednotlivých „uliček“, kterými automobily po parkovišti projíždějí. 
Jde o vzdálenost cca 0,79 km.  
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Ulice, 
obec, 
město, 
městys 

Typ 
komunikace 

E – léto E – zima 
Počet 

vozidel 
Délka 

komunikace 
Emise TZL 

léto 
Emise TZL 

zima 

(Vozidla/den) 
(g/km ujetý 
vozidlem) 

(g/km ujetý 
vozidlem) 

(ks/den) (km) (g/den - léto) 
(g/den - 
zima) 

Ulice 500 - 5000 0,1949 0,4745 918 0,79 141,35 344,12 
Celkem kg za léto / zimu  25,80 62,80 

Celkem tun rok 0,0886 
 
Přestože parkoviště může být za určitých podmínek  zdrojem sekundární prašnosti, 
konstrukce povrchu a výpočty prokazují, že tento vliv je pro tento konkrétní případ malý. Při 
terénním průzkumu bylo zjištěno, že povrch vozovek a parkovacích ploch  pro stávající stav 
je čistý bezprašný a tedy není zde velký zdroj  sekundární prašnosti.  Ve výpočtech není 
uvažováno s úklidem a se snižujícím účinkem plánované zeleně, takže sekundární prašnost 
způsobená provozem automobilů bude ve skutečnosti ještě nižší. 
 
Mobilní zdroje v období výstavby 

V období výstavby lze předpokládat navýšení intenzity, především nákladní dopravy, 
navážející na staveniště potřebné suroviny a stroje. Nárůst této dopravy bude pouze v určitém 
časovém období. Tato zátěž bude tedy dočasná od srpna 2012 do prosince 2012. 

Z hlediska možného znečištění ovzduší se bude jednat o nahodilé zdroje krátkodobého 
charakteru, především tuhých znečišťujících látek (prach), vznikajících při uvedených 
stavebních činnostech. Množství produkovaného prachu z provádění těchto prací nelze přesně 
kvantifikovat, tyto nahodilé zdroje bude nutné eliminovat v závislosti na charakteru prací, na 
vlhkosti, použitých materiálech, klimatických podmínkách atd. Dalšími nepodstatnými zdroji 
znečišťování ovzduší v období výstavby budou exhalace z provozu stavebních strojů, 
nákladních vozidel a dalších mechanizmů. Rovněž tyto zdroje je nutné považovat za nahodilé 
a krátkodobé, bez možnosti přesnějšího stanovení produkce emisí. Z hlediska kvality ovzduší 
lze hodnotit působení z období výstavby jako dočasné, krátkodobé, přesně nedefinovatelné a 
při dodržení zásad správně prováděných postupů prací i bez podstatných vlivů na zájmové 
území. 
 

Vody 

Období výstavby 

Z vlastního období výstavby posuzovaného záměru není předpokládána žádná produkce 
odpadních vod z prováděných stavebních činností. Po dobu realizace záměru budou mít 
pracovníci zajišťující výstavbu k dispozici odpovídající sanitární zařízení, například mobilní 
hygienicko-sanitární zařízení, respektive budou využívat sociální zařízení, které je umístěné 
v areálu společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. 

Období provozu 

Odborný odhad množství dešťových vod z nově vybudovaných parkovacích ploch a účelové 
komunikace 
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Záměr svým provozem neprodukuje splaškové odpadní vody. Bilance odpadních vod pro celé 
parkoviště sever, tj pro zónu 1 a zónu 2, pro něž je navržena povrchová vsakovací nádrž: 
 

- Zpevněné plochy  - komunikace: 5 779 m2 = 0,578 ha x 0,8 = 0,46 ha 
- Zpevněné plochy – parkoviště: 5 422 m2 = 0,542 ha x 0,4 = 0,22 ha 
- Zelené plochy: 2 746 m2 = 0,275 ha x 0,1 = 0,03 ha  
- Celkem: 1,395 ha, 0,71 hared 
- Qmax = cca 80,2 l/s 

Jedná se o krátkodobou hodnotu při přívalových nebo dlouhodobých deštích, při běžných 
srážkách se většina dešťových vod vsákne pomocí vsakovacího systému parkoviště – dlažba 
s podílem zeleně 27,50% a vsakovací příkopy.  
 
Kategorie a množství odpadů 
Během užívání uvedeného záměru nebudou produkovány odpady. Nakládání s odpady ve fázi 
realizace stavby podléhá zákonu č. 158/2001 Sb., a příslušným prováděcím vyhláškám 
v platném znění a to jak u původce odpadu, tak i u oprávněné osoby k nakládání s odpady. 
Při realizaci stavby budou produkovány především níže uvedené druhy odpadů dle katalogu 
odpadů (vyhláška č. 381/2001 Sb.,). Původce tj. stavební firmy, musí zajistit a prokázat, že 
s odpady bylo naloženo v souladu s platnou legislativou a že odpady byly předány oprávněné 
osobě. 
Tabulka č. 7: Přehled předpokládaných odpadů při realizaci stavby: 
 Zařazování odpadu 
Poř. 
číslo 

Katalogové číslo 
odpadu 

Kategorie 
odpadu 

Název druhu odpadu 

1 2 3 4 
5 15 01 01 0 Papírové a lepenkové obaly 
6 15 01 02 0 Plastové obaly 
8 15 01 06 0 Směsné obaly 
11 15 02 03 0 Čistící tkaniny neuvedené pod 15 02 02 
12 17 01 01 0 Beton 
13 17 01 99 0 Netříděná stavební hmota 
14 17 02 01 0 Dřevo 
16 17 02 03 0 Plasty 
19 17 04 11 0 Kabely neuvedené pod 17 04 10 
20 17 05 04 0 Zemina a kamení neuvedené pod 17 05 03 
25 20 03 01 0 Směsný komunální odpad 
 
Skutečné množství odpadů vznikající během výstavby vyplyne z evidence odpadů při jejich 
likvidaci. Vedení evidence odpadů je povinností původce odpadu tj. stavební firmy.  

Zdroje hluku  

Hluk z výstavby záměru 
Etapa výstavby bude zdrojem hluku, který může ovlivnit akustickou situaci v území. Hluk 
šířící se ze staveniště je závislý na množství, umístění, druhu a stavu používaných stavebních 
strojů, počtu pracovníků v jedné pracovní směně, druhu prací, organizaci práce i snaze vedení 
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stavby hluk co nejvíce omezit. Všechny tyto parametry nezůstávají konstantní, ale mohou se i 
zásadním způsobem měnit v závislosti na okamžitém stadiu výstavby. 
Pro realizaci stavebních prací budou používány běžné stavební stroje - jedná se o obvyklou 
stavební činnost prováděnou standardními technologiemi, které významně neovlivní životní 
prostředí v blízkém okolí a předpokládá se, že zvuková kulisa pracujících zemních, 
dopravních a stavebních strojů nepřekročí přijatelnou hlukovou hranici. Nepředpokládá se 
užívání všech uvedených mechanismů současně a umístění zdrojů hluku se bude neustále 
měnit dle okamžité potřeby. Negativní vliv hluku bude pouze dočasný - hluk ze staveniště 
však bude vznikat pouze během výstavby, která je časově omezena. 
Z uvedeného vyplývá, že přesnost predikce hluku šířícího se z budoucího staveniště do okolí 
nemůže být příliš vysoká. V následující tabulce je uveden odhad nasazení stavebních 
mechanismů vycházející z druhu a velikosti stavby a odhad hustoty dopravní obsluhy 
vycházející z předpokládaného harmonogramu stavby. Odhad se v tomto případě blíží 
maximálnímu možnému pracovnímu a dopravnímu ruchu na staveništi a v mnoha dnech či 
částech dne bude nepochybně nižší. V tabulce jsou uvedeny i hladiny akustických výkonů 
stavebních mechanismů, které vycházejí z archivních údajů: 
Tabulka č. 8: Předpoklad parametrů strojů – stavební práce 

Číslo 
zdroje 
hluku 

Typ stroje, název 
Akustický 

výkon 
LW [dB] 

Hladina akustického 
tlaku ve vzdálenosti r 

[m] 
LpA [dB] 

Doba používání 
stroje, hod/den 

1 Nakladač UNC 151  - LpA10 = 83 dB(A) 3 

2 
Domíchávače 
betonové směsi  

92 dB(A) - 3 

Doprava 
Nákladní automobily 
TATRA, Liaz, zemní 
stroje, apod  

Četnost jízd nákl. automobilů na stav. a ze staveniště 
není přesně známa  

 
Vlastní stavební práce budou spočívat v provedení výkopových prací, vyrovnání terénu a 
pokládání podkladových a vrchních vrstev účelové komunikace a plochy parkoviště. Nasazení 
těžké techniky bude časově omezeno a to pouze na dobu provádění hlavních stavebních prací.   
Průběh výstavby bude představovat časově zvýšení hladiny hluku v okolí staveniště vlivem 
použití stavební mechanizace. Zvýšené množství hlukových emisí je nutno očekávat zejména 
na začátku stavebních prací. Hluk strojů pro zemní práce se pohybuje v rozmezí 80 - 89 
dB(A) ve vzdálenosti 5 m, u nových i méně. Hladina hluku se bude měnit v závislosti na 
nasazení stavebních mechanismů, jejich souběžném provozu, době a místě jejich působení. 
Pro pracovníky staveniště, kteří budou provádět jednoduché fyzické práce bez nároku na 
duševní soustředění, sledování a kontrolu sluchem a dorozumívání se řečí (běžné manuální 
práce na pracovišti je nařízením vlády č. 272/2011 Sb. stanovena max. přípustná ekvivalentní 
hladina akustického tlaku za 8 hodinovou směnu LAeq 85 dB (A). 
Hlavním kriteriem pro hodnocení hlučnosti je ekvivalentní hladina akustického tlaku A (LAeq), 
která představuje energetický průměr okamžitých hladin zvuku A, a je vyjadřována v 
decibelech. V rámci povolení stavby bude vypracován časový harmonogram výstavby tak, 
aby jak vlastní stavební práce, tak i nákladní doprava byla minimalizována zejména ve 
večerních a nočních hodinách a nedocházelo k rušení obyvatel  z rodinných domků a 
panelového bytového domu hlukem .  Nejbližší trvalé osídlení je mimo bezprostřední okolí  
plánované stavby.  
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Provoz záměru (parkoviště) 
 

Hodnocení výsledků výpočtů je prováděno podle nařízení vlády č. 272/2011 Sb. V části třetí 
tohoto nařízení, jmenovitě v § 11 a § 12, jsou uváděny hygienické limity hluku v chráněném 
vnitřním prostoru staveb a venkovním prostoru staveb a chráněném venkovním prostoru.  
Dle přílohy č. 3 nařízení vlády se pro stanovení hodnot hluku ve venkovních chráněných 
prostorech uplatňují korekce. Hygienický limit se stanoví jako součet základní hladiny a 
korekcí, přihlížející k místním podmínkám a denní a noční době. 
 
Hygienické limity pro chráněný venkovní prostory staveb a chráněný venkovní prostor 

Hodnoty hluku se vyjadřují ekvivalentní hladinou akustického tlaku A LAeq,T. V denní době se 
stanoví pro osm souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších hodin, v noční době pro 
nejhlučnější hodinu. Pro hluk z dopravy na pozemních komunikacích, s výjimkou účelových 
komunikací, a drahách, a pro hluk z leteckého provozu se ekvivalentní hladina akustického 
tlaku A LAeq,T stanoví pro celou denní (LAeq,16h) a celou noční dobu (LAeq,8h).  

Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku A (s výjimkou hluku 
z leteckého provozu a vysokoenergetického impulsního hluku) se stanoví součtem základní 
hladiny akustického tlaku A LAeq,T = 50 dB a příslušné korekce pro denní nebo noční 
dobu a místo podle přílohy k tomuto nařízení. Pro vysoce impulsní hluk se připočte další 
korekce -12 dB. Obsahuje-li hluk výrazné tónové složky nebo má-li výrazný informační 
charakter, jako např. elektroakusticky zesilovaná řeč, přičítá se další korekce -5 dB. 

Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb přičítá další korekce -10 dB, s 
výjimkou hluku z dopravy na železničních drahách, kde se použije korekce -5 dB. 

       Noční dobou se pro účely kontroly dodržení povinnosti v ochraně před hlukem a 
vibracemi rozumí doba mezi 22.00 a 6.00 hodinou. 

 

Korekce dané přílohou č. 3 k nařízení vlády č. 272/2011 Sb. jsou uvedeny v následující 
tabulce  
Druh chráněného prostoru Korekce (dB) 

1) 2) 3) 4) 

Chráněné venkovní prostory staveb lůžkových 
zdravotnických zařízení včetně lázní  

-5 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor lůžkových zdravotnických 
zařízení včetně lázní  

0 0 +5 +15 

Chráněný venkovní prostor ostatních staveb a 
chráněný ostatní venkovní prostor 

0 +5 +10 +20 

 

1) použije se pro hluk z provozu stacionárních zdrojů, hluk z veřejné produkce hudby, dále pro hluk na účelových 
komunikacích I. a II. třídy a hluk ze železničních stanic zajišťující vlakotvorné práce, zejména rozřaďování a 
sestavu nákladních vlaků, prohlídku vlaků a opravy vozů.  
2) použije se pro hluk z dopravy na silnicích III. třídy a místních komunikací III. třídy a drahách.  
3) použije se pro hluk z dopravy na dálnicích, silnicích I. a II. třídy a místních komunikací I. a II. třídy v území, 
kde hluk z dopravy na těchto komunikacích je převažující nad hlukem z dopravy na ostatních pozemních 
komunikacích. Použije se pro hluk z dopravy na drahách v ochranném pásmu dráhy 
4) použije se v případě staré hlukové zátěže z dopravy na pozemních komunikacích s výjimkou účelových 
komunikací a drahách uvedených v bodu 2) a 3). Tato korekce zůstává zachována i po položení nového povrchu 
vozovky, prováděné údržbě a rekonstrukci železničních drah nebo rozšíření vozovek při zachování směrového 
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nebo výškového vedení pozemní komunikace, nebo dráhy, při kterém nesmí dojít ke zhoršení stávající hlučnosti 
v chráněném venkovním prostoru staveb nebo v chráněném venkovním prostoru, a pro krátkodobé objízdné 
trasy. Tato korekce se dále použije i v chráněných venkovních prostorech staveb při umístění bytu v přístavbě 
nebo nástavbě stávajícího obytného objektu nebo víceúčelového objektu nebo v případě výstavby ojedinělého 
obytného, nebo víceúčelového objektu v rámci dostavby proluk, a výstavby ojedinělých obytných nebo 
víceúčelových objektů v rámci dostavby center obcí a jejich historických částí. 
 

Ekvivalentní hladina akustického tlaku den/noc  LAeq  =  50/40 dB (A) 
Pro výpočet hlukové zátěže území byl použit výpočtový program HLUK+ verze 8.26 profi. 
Výpočty ekvivalentních hladin akustického tlaku byly provedeny ve zvolených ref. bodech. 
Dále byly pro vizuální prezentaci vypočteny izofony v okolí posuzované stavby. Pro modelaci 
hlukové situace byl použit v zadání terénu typ pohltivý. 
 
Intenzita dopravy byla zadána 220 vozidel celkem za hodinu (jízdy tam a zpět) 
  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N ) 
                                      LAeq (dB)                 
  Č.  výška     Souřadnice    doprava průmysl celkem  předch.  měření  
  1     4.5    366.7;  293.9    59.1            59.1            
  3     4.5    397.7;  313.8    49.0            49.0            
  3    10.5    397.7;  313.8    50.8            50.8            
  4     8.0    348.1;  284.6    51.0            51.0            
 

  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( N O C ) 
                                      LAeq (dB)                 
  Č.  výška     Souřadnice    doprava průmysl celkem  předch.  měření  
  1     4.5    366.7;  293.9    59.1            59.1            
  3     4.5    397.7;  313.8    49.0            49.0            
  3    10.5    397.7;  313.8    50.8            50.8            
  4     8.0    348.1;  284.6    51.0            51.0            
 
 
Grafické vyhodnocení dané situace u jednotlivých referenčních bodů: 
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Specifikace jednotlivých referenčních bodů:  
Bod č. Číslo 

popisné 
Vzdálenost od 
záměru (m) 

Charakteristika objektu 

1 bez č.p. 285 Rozestavěná budova – dle terénního průzkumu se 
jedná o objekt, ve kterém je provozována pouze sauna 

3 266 305 Objekt k bydlení 
4 2626 254 Rodinný dům 
 
Do výpočtu hlukového zatížení byly zahrnuty nejblíže situované objekty: č. p. 266, dle KN je 
tato budova charakterizována jako objekt k bydlení. V minulosti byl tento objekt využíván 
jako ubytovna, nyní je dům zrekonstruován (výměna oken za plastová, zateplení domu + nová 
fasáda), tyto práce můžeme brát za částečná protihluková opatření, které vede ke snížení 
hladiny vnějšího hluku. Zrekonstruovaný dům byl prodán do soukromého vlastnictví 
jednotlivým zájemcům o byty v této lokalitě. Fotodokumentace viz obrázek č. 2. Před 
bytovým domem se nachází parkoviště, které má kapacitu cca 20 parkovacích míst. Toto 
parkoviště je určeno pro vlastníky bytů č. p. 266. 
Další trvale obydlený dům č. p. 2512 (obrázek č. 3) je od samotného záměru oddělen již 
vzrostlou zelení a objektem, který je nejspíš určen pro skladování materiálu viz obrázek č. 4. 
Již vzrostlou zeleň a sklad můžeme brát, jako částečné protihlukové bariéry.  
Do výpočtu jsme také zahrnuli budovu, která je umístěna přímo u komunikace, kterou je 
vedena doprava do společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., tato budova nemá dle katastru 
nemovitostí uvedené číslo popisné, je vedena jako rozestavěná budova. Při terénním 
průzkumu bylo zjištěno, že se nejedná o trvale obydlený objekt, ale o provozovnu sauny viz 
obrázek č. 5. Budova je nízká se silnými zdmi, které hlukovou zátěž tlumí minimálně o 30 
dB, okna jsou zde malá, plastová. Jelikož se jedná o saunu, nepředpokládáme zde z hlediska 
hlukového zatížení negativní vliv, který by obtěžoval návštěvníky sauny.  
 
Obrázek č. 2: Budova č. p. 266 – zrekonstruovaný bytový dům 
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Obrázek č. 3: Rodinný dům č.p. 2512 

 
Obrázek č. 4: Skladovací hala 

 
Obrázek č. 5: Objekt sauny 

 
 
Uvedené příspěvky v tabulkách bodů výpočtu jsou vyhodnoceny na maximální výši, které 
v praxi nebude dosaženo navíc při použití korekce uvedení v nařízení vlády č. 272/2011 Sb., 
bude příspěvek mnohem menší. Je nutné zdůraznit, že stávající plně využívané parkoviště, 
které je situováno uvnitř areálu, bude částečně (postupně) zrušeno a to z toho důvodu, že 
stávající plocha parkoviště bude postupně zastavěna  novými výrobními objekty. Čili nové 
parkoviště bude přibližně z jedné poloviny využito stávajícími zaměstnanci, kteří již nebudou 
moci parkovat vně areálu.  
    Uvedené hodnoty hlukové zátěže  jsou zde menší než příspěvky z ulice A. Tragera. Tato 
ulice nebyla zahrnuta do samotného výpočtu a to z toho důvodu, že není přímo napojená na 
nové parkoviště společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., je to součást veřejné dopravní sítě 
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města, kde se intenzita dopravy mění dle dopravních nároků konečných receptorů dopravní 
zátěže (kulturní, sportovní zařízení, obchodní domy  aj…).  
 
Charakteristika hluku z dopravy a případné opatření v dané lokalitě: 
Ve vnějším prostředí je dominantním zdrojem hluku silniční doprava. Obyvatelé, kteří žijí 
v blízkosti komunikací, jsou velmi často obtěžováni nadlimitními hodnotami hlukové zátěže.  
Pokud jsou hodnoty naprosto neakceptovatelné a ve velké míře přesahují hygienické limity 
stanovené v nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací, v platném znění, se tato situace řeší vybudováním protihlukové zdi, výměnou oken 
či obchvatem.   
Mezi hlavní zdroje automobilového hluku patří pneumatiky, obtékání vzduchu kolem vozidla, 
hnací jednotka automobilu či brzdy.   
Kontakt pneumatiky s povrchem vozovky vytváří specifický zvuk, který je závislý na 
rychlosti vozidla.   Při nízké rychlosti, cca do 40 km/h u osobních vozidel a 65 km/h u 
nákladních vozidel, je dominantním zdrojem hluku hnací jednotka.   
Při vyšší rychlosti převládá hluk z valení na styku s vozovkou. Při rychlosti nad 200 km/h je 
dominantní složkou aerodynamický hluk. 
Pro snížení hluku způsobeného dopravní intenzitou zaměstnanců společnosti Robert Bosch, 
spol. s r.o. doporučujeme na úseku od křižovatky směrem k parkovišti a zpět sníženou 
rychlost vozidel (do 40 km.h-1) po příjezdové komunikaci. Dle terénního průzkumu byl 
ohodnocen stav vozovky, jako velmi dobrý, čili doporučujeme udržovat tento stav, případně 
zpevnit krajnice. 
 
Rizika havárií 

Z prostoru parkoviště se nepředpokládá žádná závažná havárie. Může dojít k úkapů náplní 
motorových vozidel.  
Dle projektu bude pro zachycení případných ropných látek pod zatravněným povrchem 
vsakovacích průlehů umístěna geotextilie, na jejímž povrchu se zachytí. Přebytečné 
průsakové vody budou zachyceny drenáží a odvedeny do spodní části vpustí.  
Z projektu vyplývá, že geotextilie bude mít atest z hlediska průniku ropných látek. 
         Jakýkoliv větší únik bude bezodkladně nahlášen na vrátnici. Obsluha zajistí soupravu 
pro zachycení ropných látek, která je již v areálu závodu k dispozici a informování 
příslušných odpovědných pracovníků dle postupů v havarijním plánu závodu. 
 

C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

1.Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

Zájmové území leží v katastrálním území města České Budějovice v Jihočeském kraji. Plocha 
určená k výstavbě parkoviště, společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. se nachází na pozemku č.: 
739/1, dalších uvedených pozemků v tabulce č. 2 se záměr týká pouze okrajově. Pozemky 
jsou ve vlastnictví investora a provozovatele.  
Zmíněné pozemky se nacházejí při severní okrajové části areálu. Jedná se o volnou plochu 
bez stávající zástavby. Celý výrobní areál a lokalita záměru se nachází na hranici intravilánu 
města, v zastavěném území.  
Žádná ochranná pásma výrazné krajinné prvky, vodní zdroje ani léčebné prameny dle zákona 
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, se v místě stavby a okolí 
nenacházejí.  
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Součástí všeobecné krajinné zeleně dle územního plánu jsou břehy koryta umělého vodního 
toku p.č. 747/8, kde je navržena dočasná lávka pro pěší. V místě, kde je na pozemku 
plánováno umístit lávku, nejsou vzrostlé stromy ani křoviny, které by bylo nutné kácet. 
 
Zvláště chráněná území 
Posuzované území se nenachází v oblasti chráněné akumulace vod (CHOPAV) ani 
v záplavové oblasti. Výše zmíněné území nezasahuje do žádné ptačí oblasti ani do evropsky 
významné lokality. V dané lokalitě se nenachází zvláště chráněná území dle zákona 
114/1992Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění. Na území není situován žádný NP, 
CHKO, PP nebo biosférická rezervace. Záměr nekoliduje s přítomnými prvky ÚSES. Nejblíže 
se od plánovaného záměru nachází interakční prvek č. 8 (IP8). Tento prvek nebude záměrem 
zasažen.  
Parkoviště včetně napojení na místní komunikaci, povrchová vsakovací nádrž a dočasný 
chodník do závodu nezasáhnou do krajinné zeleně nacházející se poblíž předpokládané 
stavby. Součástí všeobecné krajinné zeleně dle územního plánu jsou břehy koryta umělého 
vodního toku p.č. 747/8, kde je navržena dočasná lávka pro pěší. V místě, kde je na pozemku 
plánováno umístit lávku, nejsou vzrostlé stromy ani křoviny, které by bylo nutno kácet.  
Provozovatel a investor Robert Bosch, spol. s r.o. během plánování projektu počítal se 
stávající zelení, kterou nechtěl záměrem narušit, naopak navrhl další ozelenění areálu. 
V případě vodního toku se jedná o lokální vodní stoku bez přímého přítoku, s břehovými 
porosty, při západním okraji s významnějším porostem rákosu. Hladina vody je závislá na 
množství srážek či sněhu. Z dřevin se zde vyskytují: dub letní, jasan ztepilý, javor klen, vrby, 
topoly. Podrost v návaznosti na vodní prostředí je tvořen převážně rákosem a vodními 
společenstvy rostlin. Tento interakční prvek, respektive pás krajinné zeleně je relativně přesně 
vymezený, z jedné strany je ohraničen komunikací, z druhé strany je vymezen zemědělskou 
intenzivně obhospodařovanou půdou a z části trvale travní plochou. 
Na území záměru ani v jeho bezprostředním okolí se nenachází památné stromy. Záměr 
nebude umístěn v prostoru, který by mohl být označen jako významné území historického, 
kulturního nebo archeologického významu. 

Nejbližším chráněným územím v širším měřítku je přírodní rezervace Vrbenské rybníky, 
které jsou současně Evropsky významnou lokalitou. Nacházejí se cca 3 km západním směrem 
od posuzovaného záměru. Toto území tvoří soustava 4 rybníků a navazujících lesních a 
lučních ploch v blízkosti severozápadního okraje Českých Budějovic. Jedná se o komplex 
vodní a litorální vegetace rybníků, přilehlých mokřadních a lučních společenstev a 
navazujících rozsáhlých porostů bažinných olšin s druhově pestrými a početnými populacemi 
vodní a mokřadní avifauny a specifické a jedinečné fauny bezobratlých.  

 

Tabulka č. 9: Nejbližší EVL – Vrbenské rybníky 

Kód lokality CZ0313138 

Biogeografická oblast Kontinentální 

Rozloha lokality 315,9051 ha 

Navrhovaná kategorie ZCHÚ Přírodní rezervace (PR) 

Druhy Kuňka ohnivá, Páchník hnědý 

Katastrální území České Budějovice 2, České Vrbné, Haklovy Dvory 
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Obrázek č. 6: Plán lokality EVL 

 

Architektonické a historické památky 

V areálu společnosti se žádné architektonické ani historické památky nenacházejí. Nejbližší 
památky se nachází v historickém centru města České Budějovice a nejsou stávajícím 
provozem ani předkládaným novým záměrem společnosti ovlivněny. 

 
Vnit řní dopravní infrastruktura  

Vnitřní dopravní infrastruktura je tvořena asfaltovými nebo betonovými cestami s napojením 
na místní komunikaci s následným napojením na komunikaci I/3. 

 

Flóra 

Areál společnosti se rozkládá v průmyslové zóně na severním okraji města, v zastavěném 
území. Předpokládaná výstavba parkoviště zóna1 (dočasná) a zóna 2 (trvalá) jsou situovány 
směrem do volné krajiny, a to z toho důvodu, že již není možné rozšířit parkoviště v rámci 
areálu pro nedostatek místa. Severní předpokládaná část výstavby je lemovaná stromy, které 
zde budou zachovány, nedojde ke kácení či omezení. Vyskytují se zde běžné dřeviny 
charakteristické vyskytujícímu se typu stanoviště (javor, dub, jasan, vrby, topoly, bříza,...) 
Břehové porosty vodní a stoky jsou lemovány vodními společenstvy, převážně rákosem. Po 
dokončení prací se počítá s ozeleněním celého areálu parkovišť.  

Obrázek č. 7:  Část budoucí parkovací plochy 
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Obrázek č. 8:  Charakter vegetace na ploše určené k rozšíření parkovacích míst, na 
fotografii je zřetelné, že se jedná o čistě travní porost 

  

Obrázek č. 9: Níže na fotografiích jsou vzrostlé porosty, které nebudou záměrem 
ohroženy ani omezeny 

   

 

Obrázek č. 10: Vodoteč, která bude přepažena snadno demontovatelnou lávkou  

   

Na místě byl proveden terénní průzkum, při kterém byl zjištěn zřetelný zápach a znečištění 
vodoteče. Dle našeho názoru vodoteč funguje částečně jako splaškové koryto. 
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Fauna 

Fauna tohoto bioregionu je převážně hercynská, se západními vlivy (ježek západní, ropucha 
krátkonohá), silně ovlivněna lidskou činností. Přírodě blízká stanoviště a jejich faunu 
představují především mokřady, do velké míry nahrazované pobřežními lemy četných 
rybníků. Mezi významné druhy tohoto bioregionu patří: ježek západní, vydra říční, kvakoš 
noční, zrzohlávka rudozobá, břehouš černoocasý, vodouš rudonohý, rybák obecný, břehule 
říční, cvrčilka slavíková, sýkořice vousatá, moudivláček lužní, čečetka zimní, ropucha 
krátkonohá.  

Celé území je velmi zasaženo lidskou činností – intenzivní průmyslovou výrobou spojenou 
s dopravou a navazující intenzivně obhospodařovanou zemědělskou krajinou. Tyto faktory 
eliminují přirozené prostředí pro výskyt různých druhů živočichů. Lze předpokládat, že 
v okolí záměru se nebudou vyskytovat stanoviště vzácných druhů živočichů (zvláště 
chráněných živočichů), neboť zde nejsou vytvořeny podmínky pro jejich život a reprodukci. 
Na hranici intravilánu města Českých Budějovic, v průmyslové oblasti, kde se posuzovaná 
plocha nachází, je spektrum žijících živočichů chudší. Druhová diversita v posuzované 
lokalitě je nízká, což je způsobeno charakterem lokality. Nebyl zastižen žádný zvláště 
chráněný druh dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. 

Studovaný záměr okolní přírodní podmínky neovlivňuje, tudíž vliv na faunu je fakticky 
nulový. 

 
Klima a ovzduší 
Pro podnebí Jihočeského kraje a Šumavy je rozhodující poloha v mírném klimatickém pásmu 
Střední Evropy, geomorfologická členitost území a expozice terénu vůči převládajícímu 
západnímu proudění vzduchu. Podle klimatologické rajonizace (Quitt, E., 1971) patří zájmové 
území do mírně teplé klimatické oblasti – MT 11.  

Tabulka č.10: Charakteristika klimatické oblasti MT 11 
Klimatická oblast MT11 

Počet letních dnů 40-50 

Počet dnů s průměrnou teplotou 10 OC a více 140-160 

Počet mrazových dnů 110-130 

Počet ledových dnů 30-40 

Průměrná teplota v lednu -2 až -3 

Průměrná teplota v červenci 17-18 

Průměrná teplota v dubnu 7-8 

Průměrná teplota v říjnu 7-8 

Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 90-100 

Srážkový úhrn ve vegetačním období 350-400 

Srážkový úhrn v zimním období 200-250 

Počet dnů se sněhovou pokrývkou 50-60 

Počet dnů zamračených 120-150 

Počet dnů jasných 40-50 
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Nižší polohy Jihočeské pánve spadají do klimatických jednotek s dlouhým a teplým létem a 
krátkou, mírně teplou zimou. Průměrná roční teplota vzduchu se pohybuje mezi  7,5 a 7,8 oC. 
Část města je vlivem zástavby a produkce odpadního tepla ještě teplejší než průměrná roční 
teplota v níže položených místech Jihočeské pánve. Průměrná roční teplota vzduchu 
v Českých Budějovicích je 8,2 oC.  V Českobudějovické pánvi spadne v průměru 570 až 600 
mm srážek za rok.  

Kvalita ovzduší 
Kvalita ovzduší v zájmovém území je z hlediska znečišťujících látek vyhovující. Zvýšené 
hodnoty jsou dle měření zaznamenány pro znečišťující látku B(a)P. Samotným provozem 
posuzovaného záměru dojde k malému zvýšení emisního znečištění, které bude způsobeno 
větší intenzitou dopravy z nových parkovišť, které budou sloužit pro nové či stávající 
automobily pracovníků společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., která patří mezi nejstabilnější a 
neustále se rozvíjející provozovny.  
Nárůst emisí z této dopravy byl vyhodnocen jako malý, v rádu desítek kilogramů emisí za rok, 
což zásadně nemůže ovlivnit stávající imisní situaci v lokalitě.   

Imisní data pro oblast Českých Budějovic získává ČHMÚ z těchto měřících stanic: 

a) měřící stanice v intravilánu města České Budějovice – lokalita Nerudova. Provozuje ji 
ČHMÚ. Tato stanice je v jednotném systému vedena pod č. 1104. Jedná se o stanici 
s automatickým měřícím programem. Stanice se nachází zhruba 300 m od pravého břehu řeky 
Vltavy na travnatém prostranství mezi městskou zástavbou. Od provozu je vzdálena zhruba 
2,5 km. Stanice sleduje tyto škodliviny: SO2; NO; NO2; NOx; PM 10; O3; CO; benzen, 
ethylbenzen, m,p,o-xylen, toluen. 

b) měřící stanice v intravilánu města České Budějovice pod č. 1193 – ulice Třešňová 
v Suchém Vrbném. Provozuje ji SZÚ. Provádí se zde kombinované měření. Od provozu je 
vzdálena zhruba 3,5 km. Je osazena analyzátory SO2; NO; NO2; NOx; PM 10. Kromě toho je 
v zachyceném prachu sledován obsah Cr, Ni, Cd, Mn, As, Pb. 

c) měřící stanice v intravilánu města České Budějovice pod č.1591– ulice Antala Staška. 
Provozuje ji ČHMÚ. Jedná se o stanici s manuálním měřícím programem. Stanice se nachází 
zhruba 5,5 km od posuzovaného záměru. Stanice sleduje těžké kovy v Pm10 a 
Benzo(a)Pyren. Je v provozu od 1.12.2004.  
 
Vody 

Mělký oběh podzemních vod zpravidla s volnou hladinou je na lokalitě vázán na písčité a 
štěrkopískové kvartérní sedimenty případně i na svrchní kolektory Mydlovarského souvrství do 
hloubky kolem 8,0 m. Nejblíže k posuzovanému záměru se nachází slepé rameno vodní stoky 
místního interakčního prvku. Tato stoka nemá přímí vodní přítok, jedná se spíše o stojatou vodu, 
která ústí do Vltavy severozápadně od záměru. Do této stoky jsou svedeny dešťové vody ze 
stávajících hal a stávajícího parkoviště společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. Do této vodoteče 
budou taktéž svedeny dešťové vody z plochy rozšířeného parkoviště, které se nezasáknou do 
nezpevněného povrchu. Při deštích právě tento svod dešťových vod vytváří přítok stoky a dochází 
k výměně stávající vody. Území je dále odvodňováno Dobrovodskou stokou, Mlýnským 
náhonem a stávajícím slepým ramenem řeky Vltavy. Všechny tyto útvary se nacházejí západním 
až severozápadním směrem od posuzované lokality, při pravé straně řeky Vltavy. 

Půda 
Charakteristika půd se mimo jiné také vyjadřuje kódem bonitované půdně ekologických 
jednotek (BPEJ) podle vyhlášky č. 327/1998 Sb., v platném znění. První číslice pětimístného 
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kódu označuje klimatický region, druhá a třetí hlavní půdní jednotku (HPJ), čtvrtá číslice je 
kombinací skeletovitosti a expozice, pátá číslice definuje sklonitost a hloubku půdy.  
Pro realizaci samotného záměru je nutno trvale vyjmout ze zemědělského půdního fondu dle 
zákona č. 334/1992 Sb., pozemek č. 739/1, který je vedený, jako trvalý travní porost a jeho 
BPJ: 55600.  
Dočasné vynětí ze ZPF bude provedeno u části pozemků p.č. 746/1 a 749/24, vedený jako 
trvalý travní porost. Jedná se o pozemky, na nichž bude umístěn dočasný provizorní chodník 
pro pěší, a které budou později z části využity v souladu se ZÚR Jihočeského kraje pro 
umístění severní silniční spojky.  
Na pozemku určeném pro parkoviště bude odstraněna humózní vrstva. Zemina bude částečně 
použita na sadové úpravy v okolí parkoviště.  
 
Geologická a geomorfologická charakteristika 

Jižní Čechy s celou Šumavou leží v centru moldanubické oblasti Českého masivu. Téměř celé 
jejich území patří mezi tzv. moldanubiku Šumavy a kraje Jihočeského. V centru jihočeského 
regionu vznikly v důsledku tektonických pohybů koncem druhohor dvě rozsáhlé sníženiny, 
v nichž se uložily slabě zpevněné a nezpevněné křídové a terciérní sedimenty – 
Českobudějovická a Třeboňská pánev.  

Z hlediska geomorfologického členění území České republiky spadá tato lokalita do 
kategorie: 

Tabulka č. 11: Geomorfologické členění 
Provincie Česká Vysočina 

Soustava Česko-moravská soustava 

Podsoustava Jihočeské pánve 

Celek Českobudějovická pánev 

Podcelek Blatská pánev 

Okrsek 2b-1b-c Zlivská pánev 

 

Z regionálně-geologického hlediska leží lokalita v Českobudějovické pánvi. Ta je vyplněna 
sedimenty limnického původu, senon-terciérního stáří (geologický rajon 216). 

Sedimentární pokryv je v území svrchu zastoupen kvartérními fluviálními sedimenty 
(štěrkovité písky mindelské terasy s vložkami jílů, písčitých jílů, místy s příměsí organické 
hmoty). Terasové sedimenty jsou uloženy v celé prostoru v  mocnosti 3 až 7,5 m. V téměř 
celé ploše je na bázi kvartérních uloženin vyvinuta vrstva štěrkopísků s křemennými, 
rulovými a žulovými valouny, písčité sedimenty, v částech jsou štěrkopísky překryty jíly a 
jílovitými písky.  

Charakteristika širšího území záměru byla prozkoumána v rámci několika geologických a 
hydrogeologických průzkumů, nejsou zde zdroje nerostů, území pro zvláštní zásahy do 
zemské kůry a poddolovaná území.  
 
Ochranná pásma ložisek nerostných surovin, poddolovaná a sesuvná území 

Charakteristika širšího území záměru byla prozkoumána v rámci předchozích geologických a 
hydrogeologických průzkumů, nejsou zde zdroje nerostů, území pro zvláštní zásahy do 
zemské kůry a poddolovaná území. Existuje zde možnost zdroje podzemních vod, které jsou 
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však již v uvedené lokalitě poměrně intenzivně využívány jinými subjekty. V rámci tohoto 
záměru se s využíváním podzemních vod neuvažuje.  

Krajina  

Areál společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. se nachází při severní hranici intravilánu města 
České Budějovice, v zastavěné části. V podstatě navazuje na obytnou a výrobně technickou 
zónu velké aglomerace. Tuto oblast můžeme charakterizovat jako krajinu městskou, převážně 
však, jako krajinu průmyslovou. Severozápadním směrem od předpokládaného záměru se 
vyskytuje zemědělsky obhospodařovaná krajina, na které se pěstují různé plodiny 
charakteristické pro danou oblast. Tyto plochy jsou odděleny zelení, která nebude záměrem 
dotčena, naopak v průběhu výstavby záměru dojde k dalšímu ozelenění ploch vlivem nové 
výsadby. Je nutné zdůraznit, že nepůjde o celistvou plochu, která bude zpevněná živičnou 
směsí, ale pouze speciálními tvárnicemi, kterými bude prorůstat tráva.  
Východním pohledem od místa záměru se rozkládá trvalý travnatý porost, který je zakončen 
již vzrostlou liniovou výsadbou, za kterou se nacházejí převážně průmyslové objekty, 
ojediněle pak trvale obydlené objekty, které jsou dostatečnou vzdáleností a tvořenou bariérou 
ze zeleně izolovány od průmyslové zóny.   
 
Obrázek č. 11: Charakter okolní krajiny posuzovaného záměru 
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Obrázek č. 12: Situační nákres projektovaného záměru rozšíření severní části 
parkoviště 

 
 

 
 
 
 
 

2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném 
území, které budou pravděpodobně významně ovlivněny 
 
Zvláště chráněná území 
Území, které je určené k výstavbě nových parkovacích stání se nenachází v žádném 
ochranném pásmu přírodních prvků. V zájmovém území a v jeho nejbližším okolí nejsou 
navrhovány žádné chráněné oblasti mezinárodně chráněných biotopů systému NATURA 
2000 dle směrnic Rady Evropských společenství č. 79/409/EEC o ochraně volně žijících 
ptáků (směrnice o ptácích). 
Při  plánovaném rozšíření parkovacích ploch v bezprostřední blízkosti areálu společnosti 
Robert Bosch, spol. s r.o. prochází podél celé severní části společnosti  bezejmenná vodoteč 
malého rozsahu, která je dle územního plánu charakterizovaná jako interakční prvek č.8. 
Jedná se malé koryto, bez vodního přítoku s přítomností vzrostlých stromů běžných druhů 
charakteristických pro tyto typy stanovišť. Hladina vody je závislá na množství 
atmosférických srážek či na množství sněhu. Tento interakční prvek je po svém obvodu 
relativně přesně vymezen z jižní strany oplocením areálu společnosti (mírně zasahuje i přes 
stávající oplocení). V popisovaném území či jeho okolí se nenacházejí žádné ZCHÚ. 

Nový záměr nebude zasahovat do žádných zvláště chráněných území krajiny. Tato složka 
životního prostředí nebude záměrem ovlivněna. 

Kvalita ovzduší 
Oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší se podle zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, 
v platném znění, vymezují jako území v rámci zóny nebo aglomerace, na kterém došlo 
k překročení hodnoty imisního limitu pro jednu nebo více znečišťujících látek. Jako nejmenší 
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územní jednotky, pro které jsou oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší vymezeny, byly 
zvoleny území v působnosti stavebních úřadů. Podle údajů, zveřejněných ve Věstníku 
Ministerstva životního prostředí z února 2012 (Ročník XXII, částka 2), je v Českých 
Budějovicích překročen za rok 2010. Na území jihočeského kraje byly překročeny tyto 
hodnoty:  
            dIL PM10  na 0,12 %   území kraje 
            CIL pro B(a)P  na 1,73 %  území kraje 
            CIL pro ozon na 2,72 % území kraje  
Překročení cílového imisního limitu pro B(a)P  na 10,6 % území tj. na části území města 
České Budějovice, z hlediska tohoto faktoru spadá území do oblastí se zhoršenou kvalitou 
ovzduší.   Území magistrát města České Budějovice  z  hlediska  IL PM10 nespadá do oblastí 
se zhoršenou kvalitou ovzduší.  
 
Území s překročením denního imisního limitu pro ochranu zdraví  pro PM 10  IL(LV)  
za rok 2010 

 
 
Území s překročením cílového imisního limitu pro ochranu zdraví CIL(TV) pro B(a)P  
za rok 2010 
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Imisní data pro oblast Českých Budějovic získává ČHMÚ z níže uvedených měřících stanic: 

a) měřící stanice v intravilánu města České Budějovice – lokalita Nerudova. Provozuje ji 
ČHMÚ. Tato stanice je v jednotném systému vedena pod č. 1104. Jedná se o stanici 
s automatickým měřícím programem. Stanice se nachází zhruba 300 m od pravého břehu řeky 
Vltavy na travnatém prostranství mezi městskou zástavbou. Od provozu je vzdálena zhruba 
2,5 km. Stanice sleduje tyto škodliviny: SO2; NO; NO2; NOx; PM 10; O3; CO; benzen, 
ethylbenzen, m,p,o-xylen, toluen. 

b) měřící stanice v intravilánu města České Budějovice pod č. 1193 – ulice Třešňová 
v Suchém Vrbném. Provozuje ji SZÚ. Provádí se zde kombinované měření. Od provozu je 
vzdálena zhruba 3,5 km. Je osazena analyzátory SO2; NO; NO2; NOx; PM 10. Kromě toho je 
v zachyceném prachu sledován obsah Cr, Ni, Cd, Mn, As, Pb. 

c) měřící stanice v intravilánu města České Budějovice pod č.1591– ulice Antala Staška. 
Provozuje ji ČHMÚ. Jedná se o stanici s manuálním měřícím programem. Stanice se nachází 
zhruba 5,5 km od posuzovaného záměru. Stanice sleduje těžké kovy v Pm10 a 
Benzo(a)Pyren. Je v provozu od 1.12.2004.  
 
V současné době společnost Robert Bosch, spol. s r.o. zaměstnává cca 2 300 osob. Část 
zaměstnanců se do společnosti dopravuje veřejnou dopravou, na kole či pěšky. Část 
zaměstnanců však k dopravě do zaměstnání využívá osobní automobil. Tato automobilová 
doprava je vedena převážně po severní příjezdové komunikaci k severní vstupní bráně, na 
stávající parkoviště zaměstnanců o současné kapacitě 621 parkovacích míst, přičemž 
v důsledku rozšiřování společnosti a výstavby nové výrobní haly bude docházet k redukci 
parkovacích míst a postupnému zániku stávajícího parkoviště. Čili stávající zaměstnanci 
budou v průběhu několika let parkovat na nově vzniklém a daleko prostornějším parkovišti. 
Po realizaci záměru se kapacita navýší o 481 parkovacích míst pro zaměstnance společnosti. 
Naopak lze předpokládat mírné zmenšení této produkce a to především z důvodu lepší 
plynulosti dopravy, kdy automobilům se zkrátí čekací doba, nebude již nutné intenzivně 
„vyhledávat“ volné parkovací místo a celkově se zkrátí doba, po kterou bude vozidlo uvedené 
do chodu. 
Toto množství emisí bylo stanoveno v řádově v desítkách kilogramů za rok. Tato hodnota je 
velmi malá a neovlivní stávající kvalitu ovzduší v lokalitě. 
 
Vody 

Nejblíže k posuzovanému záměru se nachází slepé rameno vodní stoky místního interakčního 
prvku. Tato stoka nemá přímý vodní přítok, jedná se spíše o stojatou vodu, která ústí do 
Vltavy jihozápadně od záměru. Do této stoky jsou svedeny dešťové vody ze stávajících hal a 
stávajících parkovišť společnosti Robert Bosch, spol. s r.o.  
Nové parkoviště budou mít vybudovaný kanalizační systém, který nebude zaústěn do výše 
uvedené vodoteče. Odvodnění parkoviště bude převážně řešeno vsakováním, pouze při 
přívalových deštích budou dešťové vody odtékat dešťovou kanalizací do přilehlé povrchové 
nádrže, která bude součástí zóny 2 parkoviště sever, tj. nádrž je stavbou trvalou.  
 
Půda 

Pozemek dotčený plánovanou výstavbou má přidělené BPEJ. Tato plocha je 
charakterizována, jako trvalý travní porost, čili společnost Robert Bosch, spol. s r.o. bude 
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žádat o trvalé vynětí ze ZPF. O dočasné vynětí bude žádáno u pozemků, přes které bude 
veden mobilní a snadno rozebíratelný chodník pro zaměstnance.  
 
Flóra 

Nově vzniklé parkoviště sever zóna 1 a zóna 2 je projektováno ve volné zemědělsky 
využívané krajině, která je dle územního plánu v průmyslové zóně.     
Při okrajích plochy určené k výstavbě parkoviště zóny 1, jako dočasné a zóny 2, jako trvalé se 
vyskytují autochtonní druhy zeleně, které sem byly vysázeny (javor, dub, jasan, vrby, topoly, 
bříza...), místy se zde nacházejí náletové dřeviny. Břehové porosty vodní stoky jsou lemovány 
vodními společenstvy, převážně rákosem. 
 

Architektonické a historické památky 
V areálu společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. ani v jeho okolí se žádné architektonické ani 
historické památky nenacházejí. Nejblíže situované památky se nacházejí v historickém 
centru města České Budějovice a nejsou provozem společnosti ani předkládaným záměrem 
bezprostředně ovlivňovány.  
 
 
 

D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A 
NA ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 

1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti (z 
hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 

Vliv na veřejné zdraví a kvalitu ovzduší 
Pro posouzení vlivů na veřejné zdraví je určujícím faktorem množství a charakter látek, které 
se uvolňují do životního prostředí, a které mohou ovlivňovat míru veřejného zdraví.  
Samotný provoz nového parkoviště sever a účelové komunikace bude mít mírný vliv na 
veřejné zdraví. Provozem záměru dojde k mírnému navýšení intenzity dopravy, hlavně 
v době, kdy bude docházet k výměně jednotlivých směn. 
 
Podle údajů, zveřejněných ve Věstníku Ministerstva životního prostředí z února 2012 (Ročník 
XXII, částka 2), je v Českých Budějovicích překročen za rok 2010. Na území jihočeského 
kraje byly překročeny tyto hodnoty:  
 
dIL PM10  na 0,12 % území kraje 
CIL pro B(a)P  na 1,73 % území kraje 
CIL pro ozon na 2,72 % území kraje  
 
Překročení cílového imisního limitu pro B(a)P  na 10,6 % území tj. na části území města 
České Budějovice, z hlediska tohoto faktoru spadá území do oblastí se zhoršenou kvalitou 
ovzduší.   Území magistrát města České Budějovice  z  hlediska  IL PM10 nespadá do oblastí 
se zhoršenou kvalitou ovzduší.  
 

          Společnost má taktéž v plánu rozšíření výrobní plochy o novou halu 090b, 
s plánovaným navýšením zaměstnanců. Po zrealizování tohoto záměru lze předpokládat mírné 
navýšení intenzity dopravy na parkovišti. Nárůst emisí byl stanoven řádově v desítkách 
kilogramů za rok, což neovlivní stávající imisní situaci v lokalitě. 
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         V současné době kapacita stávajícího parkoviště již nevyhovuje, dochází zde 
k dopravním komplikacím a zaměstnanci parkují svá vozidla v širším území, často i blíže 
k trvale obytné zástavbě. Při navýšení kapacity parkoviště dojde ke „zklidnění“ dopravní 
situace v lokalitě, vozidla se budou soustřeďovat pouze na vyhrazeném parkovišti, nebudou 
parkovat v širším okolí, zkrátí se doba potřebná k uvedení vozidla do klidu, tedy doba chodu 
motoru vozidla, s čím souvisí i menši produkce emisí a hluku. 

Posuzovaný záměr nebude mít nadlimitní vliv na veřejné zdraví a kvalitu ovzduší. 

 

Vlivy na hlukovou situaci  

Provozem na rozšířených plochách nedojde k zásadnímu navýšení hlukové zátěže. Jelikož 
stávající parkoviště, které je umístěno vně areálu, bude částečně zrušeno, čili stávající 
zaměstnanci budou z přibližně  jedné poloviny využívat parkoviště nové. Vzhledem 
k neustálému vývoji společnosti a rozšiřování výrobních hal dochází ke zvyšování počtu 
zaměstnanců, kteří se převážně do zaměstnání dopravují automobilem. Po dokončení 
výstavby nové haly je tedy počítáno s cca 200 novými zaměstnanci. Toto navýšení není 
nezanedbatelné, ale vzhledem k současné situaci a životních podmínek obyvatel nejblíže 
umístěných trvale obydlených objektů, které mají plastová okna, zateplené fasády atd. bude 
toto navýšení akceptovatelné. Sice zde může docházet ke krátkodobě zvýšeným hodnotám 
hluku při souběhu příjezdu a odjezdu více vozidel, ale bude se jednat pouze o případ, kdy 
dochází k výměně pracovníků jednotlivých směn.  I při terénním průzkumu bylo potvrzeno , 
že během směn je pohyb na komunikaci  téměř nulový a ke zvýšení dochází  krátkodobě při 
střídání směn. Kvalitní okna o domů zabezpečují dodržení limitů pro vnitřní prostředí 
s možností větrání  po většinu dne bez hlukové zátěže z parkoviště.  Vzhledem k tomu že část 
obyvatel rodinných a bytového domu je zaměstnána, nejsou v době  střídání směn také 
v bydlišti je možný vliv hluku omezen i tímto způsobem.  
 
Posuzovaný záměr nebude mít zásadní vliv na změnu  hlukové zátěže vůči stávajícímu stavu 
do okolního prostředí 
 
 
Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Provozem záměru nedojde k ovlivnění vodního prostředí v lokalitě. Nové parkovací plochy 
budou vybudovány ve shodném materiálovém provedení, jako stávající plochy uvnitř areálu 
závodu. Účelová komunikace bude s živičného povrchu, ovšem parkovací stání, které převládá 
svou plochou nad živičným povrchem, bude vyhotoveno ze zatravňovacích tvárnic. Mezi 
jednotlivými řadami stání budou vybudovány vsakovací příkopy s nezpevněným propustným 
povrchem. Příkopy budou doplněny o drenážní a kanalizační systém pro odvedení dešťových vod 
do povrchové vsakovací nádrže. Kanalizační systém, povrchová vsakovací nádrž budou řešeny, 
jako objekty trvalé v zóně 2. Dočasná část parkoviště zóna 1 bude napojena na kanalizační systém 
zóny 2 tak, aby mohla být kdykoliv odpojena. 
Detailní popis: Odvod dešťových vod bude zajištěn odvedením povrchových vod přímo ze 
zemních žlabů mezi jednotlivými stáními a drenážním vsakovacím systémem s vrstvou humusu, 
geotextilií a kamenivem. Přes vrstvu geotextilie budou vody filtrovány od případných ropných 
látek, které se mohou na parkovišti vyskytovat. Drenážní vsakovací systém bude veden do 
dešťové kanalizace DN 300. Tato kanalizace bude zaústěna do otevřené povrchové vsakovací 
nádrže.  
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Dle hydrologického průzkumu se hladina podzemní vody v místě předpokládaného záměru 
očekává v hloubce 1,7 metry. S ohledem na charakter záměru nebude tato kóta hladiny podzemní 
vody zasažena. 
Vliv na hydrologické poměry bude zanedbatelný, nepředpokládá se negativní vliv záměru. 

 

Vliv na půdu 

Pro realizaci záměru je nitné trvale vyjmout ze zemědělského půdního fondu dle zákona č. 
334/1992 Sb., pozemek č. 739/1 (14 788 m2), vedený jako trvalý travní porost. Dočasné 
vynětí ze ZPF bude provedeno u části pozemků č. 746/1 (200,5 m2) a 749/24 (11,3 m2), 
vedených jako trvale travní porost. Jedná se o pozemky, na nichž bude umístěn dočasný 
provizorní chodník pro pěší a které budou později z části využity v souladu se ZÚR 
Jihočeského kraje pro umístění severní silniční spojky města. 
 
Vliv na půdu bude střední, akceptovatelný.  
 
 
Vliv na hmotný majetek a kulturní památky 

Rozšíření stávajícího parkoviště a vybudování účelové komunikace v návaznosti na stávající 
parkoviště a výrobní areál společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. v průmyslové oblasti města 
nemůže mít vliv na hmotný majetek či kulturní památky. 

 
Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Přírodní zdroje nebo ložiska nerostných surovin se na místě či v okolí záměru nenachází. 

Posuzovaný záměr nebude mít vliv na horninové prostředí a přírodní zdroje. 

 

Vlivy na faunu 

Vzhledem k tomu, že fauna zde žijící je antropogenně ovlivněna a adaptovaná k činnosti 
člověka, která se zde z pohledu stanoviště živočichů nezmění, nepředpokládáme změny 
v druhovém složení společenstev živočichů, ani v početnosti jedinců.  

Vliv provozu záměru na faunu není předpokládán. 

 

Vlivy na flóru a ekosystémy 

Realizací záměru a jeho provozem nebudou okolní ekosystémy ovlivněny. Samotný provoz 
záměru nepředstavuje ovlivnění či vznik specifických faktorů, které by ovlivňovaly okolní 
ekosystémy či vegetaci. Krajina je již v současném stavu ovlivněna antropogenní činností, 
zásadní vliv má průmyslová výroba s jejími negativními důsledky, včetně dopravy. Většina 
zjištěných druhů rostlin patří mezi běžné druhy. Na území závodu se nevyskytují chráněné 
nebo ohrožené druhy.  

Záměr není umístěn na žádném území s určitým typem ochrany (zvláště chráněná území, 
prvky soustavy NATURA 2000 - evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti). Negativní 
vliv na území NATURA 2000 nelze předpokládat vzhledem ke vzdálenosti záměru od 
nejbližší evropsky významné lokality. Kladné stanovisko orgánu ochrany přírody Krajského 
úřadu Jihočeského kraje doloží oznamovatel záměru výstavby nového parkoviště. Záměr 
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rovněž nebude mít významný vliv na zvláště chráněná území v kategorii přírodní památka a 
přírodní chráněná území. 
Parkovací plocha bude rozšířena severním směrem od areálu Robert Bosch spol, s r.o., 
interakční prvek, který se nachází v daném území, nebude stavbou narušen. Projekt byl 
navržen tak, aby nedošlo k žádnému kácení nebo ovlivnění stávající zeleně v místě či okolí 
záměru.   
Po výstavbě projektovaného záměru parkovišť bude vysázeno celkem 28 ks stromů v zóně 1 
(dočasná) a 50 ks stromů v zóně 2 (trvalá).   
V okolí záměru nepředpokládáme výskyt negativních vlivů na okolní flóru nebo na přilehlé 
ekosystémy.  
Negativní vliv na flóru a ekosystémy není předpokládán. 
 

Vlivy na krajinu  

Krajinný ráz (podle §12 zákona č.114/1992 Sb., v platném znění), kterým je zejména přírodní, 
kulturní a historická charakteristika určitého místa či oblasti, je chráněn před činností snižující 
jeho estetickou a přírodní hodnotu. Na jedné straně existuje krajina přírodní či přírodě blízká, 
na druhé straně je krajina urbanizovaná či městská. Ochrana krajinného rázu je nejčastěji 
uplatňována ve volné krajině, která vyniká přírodními a estetickými hodnotami, dochovanými 
stopami historického vývoje osídlení a kultivace krajiny a výraznou harmonií měřítka a 
vztahů v krajině. Krajinný ráz je dán přírodní, kulturní a historickou charakteristikou oblasti či 
místa. To znamená, že ráz určitého krajinného segmentu je spoluvytvářen jak rysy a 
hodnotami přírodními (morfologie terénu, vodní toky a plochy a charakter vegetačního krytu), 
tak kulturními (formou a strukturou zástavby, jednotlivými stavbami a jejich vztahem ke 
krajině, kulturním významem místa) a historickými (přítomností prvků a vazeb dokladujících 
historický vývoj krajiny, jeho kontinuitu). Jedná se jak o fyzickou přítomnost jevů (např. 
přírodních lokalit a cenností, rysů kultivace a přetváření krajiny, památkových objektů) tak i o 
vnější projev – zpravidla viditelnost – v prostorových vztazích krajiny a v krajinné scéně. Ne 
každá část krajiny, dotčená vlivem navrhovaného záměru vykazuje uvedené znaky a hodnoty. 
Existují segmenty krajiny, kde je krajinný ráz nevýrazný, indiferentní a nevyznačuje se 
žádnými výraznými a pozitivními znaky (krajina není rázovitá). Posouzení krajinného rázu 
velmi záleží na subjektivním hledisku hodnotitele, přesto existují faktory, které narušují 
krajinný ráz velmi významně – např. vysoké budovy, hlavní dopravní trasy, které segmentují 
krajinu v menší celky, pozbývající typický charakter krajinného rázu apod. 
V případě posuzovaného záměru, jehož charakterem je rozšíření parkoviště mimo rámec 
oplocení společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. směrem do průmyslové zóny (dle územního 
plánu), může dojít k malému snížení estetické hodnoty krajiny, která však bude 
kompenzována novou výsadbou stromové zeleně. Stavba v žádném případě nebude 
dominantou, bude pod mírným snížením terénu, dále ze strany trvale obydlených objektů 
bude záměr částečně zakryt již vzrostlou stromovou zelení, která nebude samotným záměrem 
dotčena.  
Záměr nemůže mít negativní vliv na krajinný ráz. 
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2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 

Tabulka č. 12: Rozsah negativních vlivů, Pozn.: Klasifikace 1 – 5, od nejmenšího do největšího vlivu 

Předpokládané nejzávažnější negativní vlivy záměru na složky životního prostředí 

Vlivy Hodnocení klasifikace 

Zábor půdy 

Záměrem dojde k trvalému a dočasnému záboru půdy, přičemž 
trvalý bude činit 14 788 m2 a dočasný bude tvořit 21,8 m2.  Dle 
katastru nemovitostí plocha určená k výstavbě je 
charakterizovaná, jako trvalý travní porost. Jedná se o plochu 
s trvale travním porostem, který je příležitostně pokosen 
(dvousečně). Plocha se nachází mimo rámec oplocení společnosti 
Robert Bosch, spol. s r.o. ve volné krajině. Pozemky jsou však ve 
vlastnictví jmenované společnosti. Při zemních pracích bude 
provedena skrývka humózní vrstvy zeminy, která bude následně 
použita při povrchových a sadovnických úpravách. Vzhledem 
k velikosti a charakteru záměru a charakteru plochy určené 
k výstavbě lze tento zábor půdy považovat za střední, 
akceptovatelného rozsahu. Vliv na půdní poměry v lokalitě 
bude malý zanedbatelný, malý. 

2 

Kvalita 
ovzduší, 
ovlivnění 
veřejného 

zdraví 

Samotným provozem záměru nedojde k ovlivnění kvality 
ovzduší v lokalitě. Intenzita dopravy se nezmění, pouze dojde k, 
dnes již nepostačující, rozšíření kapacity parkovacího stání. Do 
budoucna je předpokládáno mírné navýšení produkce emisí 
způsobeného mírným navýšením intenzity dopravy spojené 
s provozem nové haly 090b a navýšením počtu pracovníků. 
S nárůstem dopravy souvisí i větší produkce základních 
znečišťujících látek emitovaných do ovzduší. Koncentrace 
dopravy na jednu lokalitu a relativně intenzivní doprava 
v lokalitě představuje vliv na kvalitu ovzduší či veřejné zdraví, 
avšak s ohledem na vzdálenost záměru od trvale obydlených 
objektů tento vliv lze charakterizovat jako střední. 

2 

Vliv na 
povrchové 

vody 

Většina povrchové vody bude zasakována do nezpevněného 
povrchu parkoviště a účelové komunikace. Odvod dešťových vod 
bude zabezpečen přímo ze zemních žlabů mezi stáními a 
drenážním vsakovacím systémem s vrstvou humusu, geotextilií a 
kamenivem. Přes vrstvu geotextilie budou vody filtrovány od 
případných ropných látek, které se mohou na parkovišti 
vyskytovat. Drenážní vsakovací systém bude veden do dešťové 
kanalizace DN 300. Tato kanalizace bude zaústěna do otevřené 
povrchové vsakovací nádrže. Stávající hydrologické poměry 
v lokalitě nebudou provozem záměru ovlivněny. Vliv na 
povrchové vody je malý, zanedbatelný, nepředpokládá se 
negativní ovlivnění hydrologických poměrů v lokalitě. 

1 

 

Jiné vlivy 

Nejsou předpokládány.  
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3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní 
hranice 

Vznik nepříznivých vlivů přesahujících státní hranice nelze vzhledem k velikosti a umístění 
záměru předpokládat. 
 

4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popř. kompenzaci nepříznivých 
vlivů  

Opatření k ochraně vod 

Důležité opatření a prevence ochrany vod je především v pravidelné údržbě kanalizační sítě a 
odvodňovacích žlabů odvádějící vody. Při náhlém úniku ropných látek je nutné zajistit jejich 
sanaci dle platných vnitropodnikových předpisů, aby nemohlo dojít k ovlivnění kvality 
povrchových vod. Nutné je dodržování všech interních řádů, nařízení a provozních postupů 
včetně pravidelné kontroly zařízení napojených na potrubí, které ústí přímo nebo nepřímo do 
venkovní vodoteče.  

 

Opatření k ochraně ovzduší a obyvatel  

Novým záměrem nedojde ke změnám na zdrojích znečišťování ovzduší. 

Při výstavbě záměru je nutné především omezovat prašnost, tj. především udržovat stavební 
stroje při výjezdu ze staveniště na veřejnou komunikaci v čistotě, případně bezodkladně 
znečištěnou vozovku uklidit tak, aby nevznikala nadměrná prašnosti a znečištění komunikace. 

 

Opatření k ochraně přírody 

Záměrem nebudou jednotlivé složky přírodního prostředí bezprostředně dotčeny. Žádoucí je 
při výstavbě vykonávat jednotlivé stavební činnosti tak, aby okolní krajina nebyla dotčena, tj. 
především omezovat prašnost a hluk šířící se do okolí. Žádoucí je v místě záměru, ale i 
v rámci podnikového areálu podporovat výsadbu nové zeleně a zároveň zachování zeleně 
stávající.  

 

5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly 
při specifikaci vlivů 

Celkově lze podle našeho názoru hodnotit získané podkladové materiály jako dostatečné pro 
vypracování oznámení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění. Vstupní údaje 
získané zpracovatelem z projektových podkladů, konzultacemi s investorem a projektantem a 
dále z odborné literatury, map a vlastních pozorování, byly běžnou technikou zpracování za 
využití uvedených výpočetních metod či běžnou komparací porovnány s údaji a ukazateli z 
platných legislativních a správních předpisů a normativních standardů a posouzeny s využitím 
znalostí a zkušeností zpracovatele.  

Neurčitosti a nejistoty vstupních údajů jsou následující:  

Časově omezený průzkum fauny a flory, při kterém bylo možno zjistit pouze základní data o 
druhové rozmanitosti lokality. Vzhledem k tomu, že nový záměr bude realizován na pozemku, 
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který dle územního plánu spadá do průmyslové oblasti, nelze předpokládat významný vliv na 
faunu a flóru vně posuzovaného záměru. 

 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (POKUD BYLY 
PŘEDLOŽENY) 

Posuzovaný záměr byl investorem předložen v jediné variantě, tj. vybudování parkoviště 
sever zóna 1, jako stavba dočasná a zóna 2, jako stavba trvalá. Jiné varianty záměru nebyly 
předloženy. Celý záměr bude zakomponován do průmyslové zóny na okraji města České 
Budějovice. Vzhledem k neustálému navyšování kapacity zaměstnanců vlivem rozšiřování 
společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. bude nutné samotnou výstavbu parkoviště situovat na 
přilehlý pozemek společnosti, který je veden, jako trvalí travní porost. Ovšem provozovatel a 
investor záměru zachová veškerou stromovou a keřovou zeleň nacházející se v dané lokalitě 
předpokládané výstavby.  
Předkládané řešení posuzované varianty, která byla navržena, se jeví z výše uvedených 
důvodů jako možné. V rámci procesu posuzovaného záměru nebyl zjištěn  žádný nesoulad 
s legislativními předpisy.  
 
 
 

F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

1.Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení 

Situační nákres posuzovaného záměru (uvedený v přílohách) 

 

2.Další podstatné informace zpracovatele 

Na základě konzultace zpracovatelů oznámení s oznamovatelem a projektantem a posouzení 
komplexnosti předaných vstupních podkladů je možno konstatovat, že žádná z podstatných 
informací o záměru, která by mohla mít dopad na odhad velikosti a významnosti vlivů na 
životní prostředí, obyvatelstvo nebo strukturu a funkční využití území, nebyla zamlčena.  
 
 
 

G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ 
NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 

 

Společnost Robert Bosch, spol. s r.o. České Budějovice se svými 2 300 zaměstnanci patří 
v současné době mezi nejvýznamnější podniky v Českých Budějovicích a v celém jihočeském 
regionu. Doprava zaměstnanců do podniku osobními automobily je vedena převážně k severní 
přístupové bráně, u které je vybudované stávající parkoviště pro osobní automobily 
zaměstnanců. V současné době již stávající kapacita parkovišť přestává vyhovovat, dochází 
zde k dopravním problémům, především v době změny pracovních směn, kdy doprava 
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zaměstnanců se v lokalitě v podstatě zdvojnásobuje. Společnost dále plánuje na části 
stávajícího parkoviště stavět novou výrobní halu, čili zaměstnanci budou muset parkovat 
mimo areál, tedy na novém parkovišti.  

Záměrem investora je rozšíření kapacity parkování pro osobní automobily zaměstnanců, 
z výše uvedených důvodů. Tento projekt bude realizován na pozemku společnosti Roberta 
Bosche, spol. s r.o., který je dle územního plánu situován v průmyslové zóně. 
Realizace a provoz záměru nebude představovat nadlimitní negativní ovlivnění jednotlivých 
složek životního prostředí. Veškerá stávající vzrostlá zeleň nebude realizací záměru 
poškozena, investor a provozovatel navrhl záměr tak, aby nedošlo ke kácení stávajících 
stromů či křovin, naopak dle předloženého záměru se bude areál budoucího parkoviště  
ozeleňovat celkem 78 kusy stromů.  
Z hlediska hlukového zatížení nebude docházet ke významnému zvýšení proti stávajícímu 
stavu hlukového zatížení.  Ve výpočtech  byly zahrnuty nejblíže situované objekty: č.p. 266, 
dle KN je tato budova charakterizována jako objekt k bydlení, tento objekt byl využíván jako 
ubytovna, nyní byl dům zrekonstruován (výměna oken za plastová, zateplení domu + nová 
fasáda), tyto práce můžeme brát za částečná protihluková opatření, které vede ke snížení 
hladiny vnějšího hluku. Další trvale obydlený dům č.p. 2512 je od samotného záměru oddělen 
již vzrostlou zelení, která může působit, jako mírné protihlukové opatření. Do výpočtu jsme 
také zahrnuli budovu, která je umístěna přímo u komunikace, kterou je vedena doprava do 
společnosti Robert Bosch, spol. s r.o., tato budova nemá dle katastru uvedené číslo popisné, je 
uvedena, jako rozestavěná budova. Při terénním průzkumu bylo zjištěno, že se nejedná o 
trvale obydlený objekt ale o provozovnu sauny. Budova je nízká se silnými zdmi, které 
hlukovou zátěž tlumí minimálně o 30 dB, okna jsou zde malá, plastová. Jelikož se jedná o 
saunu nepředpokládáme zde negativní vliv z hlediska hlukové zátěže na návštěvníky sauny. 
 

Tabulka č. 13: Charakteristika záměru a jeho vlivy na složky životního prostředí 

Charakteristika záměru a jeho vlivy na složky životního prostředí 

Název záměru Parkoviště sever – zóna 1, zóna 2 

Kapacita   
Zóna 1 …………..175 parkovacích stání 
Zóna 2 ………….306 parkovacích stání 
Celkem …………481 parkovacích stání  

Doba realizace záměru Srpen 2012   -   Prosinec 2012 

Pozemky, na kterých bude 
záměr realizován 

739/1, 746/1 a 749/24 ostatní pozemky, které jsou 
uvedeny v této studii, se budou záměru týkat pouze 
okrajově. 

Zábor půdy 

Pro realizaci záměru bude nutné trvale vyjmout ze ZPF 
pozemek č. 739/1 o ploše 14 788 m2 a dále dočasně 
vyjmout pozemek č. 746/1 a 749/24 o celkové ploše 
21,8 m2.  Dle katastru nemovitostí plocha určená 
k výstavbě je charakterizovaná, jako trvalý travní 
porost.  

Hydrologické poměry 

Odvod dešťových vod bude zabezpečen přímo ze 
zemních žlabů mezi stáními a drenážním vsakovacím 
systémem s vrstvou humusu, geotextilií a kamenivem. 
Přes vrstvu geotextilie budou vody filtrovány od 
případných ropných látek, které se mohou na 
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parkovišti vyskytovat. Drenážní vsakovací systém 
bude veden do dešťové kanalizace DN 300. Tato 
kanalizace bude zaústěna do otevřené povrchové 
vsakovací nádrže. Podzemní voda nebude záměrem 
dotčena 

Vlivy na krajinu a jednotlivé 
složky životního prostředí 

Provoz záměru nebude představovat negativní vliv na 
životní prostředí, jedná se o rozšíření parkovací 
kapacity společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. směrem 
do průmyslové zóny (dle územního plánu) a to z toho 
důvodu, že stávající kapacity již nejsou dostačující a na 
umístění nového parkoviště uvnitř areálu není dostatek 
volných ploch. Díky celkovému ozelenění celého 
projektu nenastane katastrofické zhoršení místního 
krajinného vlivu. 

Přítomnost interakčního 
prvku č.8 

Tento prvek navazuje na záměr severním směrem. 
Jedná se o bezejmennou vodoteč s lemy vzrostlých 
dřevin. Při západní okraji je přítomná mokřadní 
vegetace, především rákosu. Vodoteč bude přemostěna 
snadno odnímatelným mostkem, přičemž nedojde 
k žádnému omezení zeleně. 

Vliv na ovzduší  

Množství produkovaných emisí z osobních automobilů 
zaměstnanců, bude navýšeno pouze minimálně, a to 
z toho důvodu, že parkoviště, které je umístěno uvnitř 
areálu, bude postupně zrušeno. Na místě stávajícího 
parkoviště je plánována nová průmyslová zástavba 
společnosti Robert Bosch, spol. s r.o. Zaměstnanci tedy 
budou parkovat na nově vystavěném parkovišti (zóna 1 
a zóna 2). Toto parkoviště bude sloužit pro vozy 
stávajících a nových zaměstnanců, kteří budou přijati 
na základě rozšiřování společnosti. S ohledem na 
vzdálenost záměru od trvale obydlených objektů a 
uvedených výpočtů v této studii, můžeme tento vliv 
charakterizovat, jako střední. 

 
 

H. PŘÍLOHY 
Příloha č. 1: Situační nákres záměru 

Příloha č. 2: Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska možných významných vlivů 
záměru na území evropsky významných lokalit a ptačích oblastí 

Příloha č. 3: Stanovisko odboru územního plánování Města České Budějovice k záměru 

Příloha č. 4: Vyjádření odboru ochrany životního prostředí Magistrátu města České 
Budějovice 
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Příloha č. 1: Situační nákres záměru 
Zóna 1 

 
 
 
 
Zóna 2 
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Příloha č. 2: Stanovisko orgánu ochrany přírody z hlediska možných významných vlivů 
záměru na území evropsky významných lokalit a ptačích oblastí  
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Příloha č.3: Stanovisko odboru územního plánování města České Budějovice k záměru (bude 
dodáno provozovatelem) 
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Příloha č. 4: Vyjádření odboru ochrany životního prostředí Magistrátu města České 
Budějovice 
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